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ÁRVEREZÉSI FELTÉTELEK

1.    A tételekk árverezése úgy történik, hogy az árverésvezetõ a katalógus sorrend-
jében bemondja a tételek sorszámát és kikiáltási árát.
      A vételár         1.000,-Ft-tól                10.000,-Ft-ig                    500,-Ft
                          10.000,-Ft-tól                20.000,-Ft-ig                  1.000,-Ft
                          20.000,-Ft-tól                40.000,-Ft-ig                  2.000,-Ft
                          40.000,-Ft-tól              100.000,-Ft-ig                  5.000,-Ft
                        100.000,-Ft felett           400.000,-Ft-ig                10.000,-Ft
                        400.000,-Ft felett                                              20.000,-Ft
      összeggel emelkedik.
2.    Azonos összegû ajánlat esetén a vételi megbízással szemben a helyszíni
árverezõ elõnyt élvez.
3.    A leütéssel a tétel a vevõ tulajdonába megy át, s ezt befizetéssel érvényesíti.
Ha a vevõ a vételárat az árverés végén fizeti ki, a tételt a helyszínen átveheti. Azon
vásárlóink, aki a helyszínen licitálnak, de könyveiket a helyszínen nem veszik át
30 % foglaló megfizetése mellett 30 napon belül kötelesek könyveiket átvenni. A
foglaló alól felmentést kérhetnek rendszeres és időben fizető vásárlóink. A Ptk.
211. § szerint a vásárlástól való elállást szerződésszegésnek tekintjük. Kérjük
Önöket licitáláskor felelős döntést hozzanak, mindenkori anyagi lehetőségeiknek
megfelelően. Vételi megbízók és azon vásárlók, akik az árverés helyszínén nem
veszik át könyveiket telefonon egyeztetett idõpontban és helyen (Budapesten),
vagy futárszolgálattól utánvéttel fizetve vehetik át.
4.    A leütési ár, +15% árverési jutalék a vételár. A kikiáltási és leütési árak az
ÁFA-t tartalmazzák. A számlaigényt kérjük jelezni. A 30 napon belül át nem vett
könyveket nem tudjuk garantáltan átadni, mivel bizományos tételeinket meg-
bízóink a 30. nap leteltével visszakérhetik, elállhatnak a velünk kötött szerződés-
től. A 30. nap után történő fizetés esetén 20% árverési jutalékot számítunk fel.
5.    Azon vásárlóink, akik nem tudnak személyesen részt venni az árverésen, vételi
megbízást adhatnak írásban, Abaúj Antikvárium és Könyvlap, 3553 Kistokaj
Táncsics út. 11., Tel.: 20/428-9105, Email: abaujantik@gmail.com
6.    A tételek a bemutatón kiállított állapotban kerülnek árverezésre, a vevõnek
saját magának kell meggyõzõdnie a tételek állapotáról és a katalógusban leírtakkal
való egyezõségérõl az árverést megelõzõen. Vásárlás után reklamációt nem tudunk
elfogadni.

Kistokaj, 2016.
Pogány János



1., (ADY Endre: - - versei. Héber nyel-
ven.) Fordította: Avigdor Hamméiry.
Israel, 1954. A fordító.
132 p. 10 fametszett t.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Földesi Gyulának mindnyájunk
Ady-szerelmének szimbóluma. –
Avigdor Haméiry Ramat-Gan 1954.”
dedikált példány!

Avigdor Hame’iri, eredeti nevén
Feuerstein Avigdor (Ódávidháza,
1890. – Tel-Aviv, 1970.) Izrael-díjas
magyar származású izraeli költő,
emlékirat-, regény- és újságíró, novel-
lista, műfordító, kabaréalapító, a mo-
dernizmus egyik első képviselője a
palesztinai héber irodalomban.

6000,-
2., ADY Endre:
Levelek Párisból
Bp., 1924. Amicus.
176 p. Első kiadás! 
Kiadói papírborítóban. Rosinger Emil
egykori szegedi irodalom és művészet-
pártoló autográf névbejegyzésével. 

3000,-
3., ADY Endre: Poeme
In romineste de Eugen Jebeleanu.
(Bucarest), 1955. Editura de Stat
Pentru Literatura si Arta. (Állami
Irodalmi és Művészeti.) 1 t. (Ady
portré) 225 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítékban.
Földessy Gyula Ady-kutatónak, ro-
mán nyelven dedikált példány!
Jebeleanu (1911-1991.) nemzetközileg

elismert román költő, Magyarországon
is többször járt. Ady mellet többek
között Petőfi verseit is fordította. 

3000,-

4., ADY Endre:
V mladych srdciach
Preklady Emila B. Lukáca.
Bratislava, 1941. (Ny.: Universum.) 
45 p. 1 sztl.lev. 
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Megjelent 360 számozott, aláírt pél-
dányban. Ebben a kötetben a számo-
zás helye üres, aláírt és az első oldalon
„Földessy Gyulának a legkiválóbb
Ady-szakértőnek őszinte tisztelettel és
nagyrabecsüléssel ajánlja – Bpest. 23.
II/42. Emil B. Lukác” dedikált pél-
dány! Emil Boleslav Lukáč (1900-
1979.) szlovák költő, fordító, evangé-
likus lelkész és tanár.

4000,-
5., ADY, Endre: Poems – Translated
from the hungarian and with an
introduction by René Bonnerjea.
Bp., 1941. Dr. Vajna & Bokor.
142 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A fordító René Bonnerjea által
Földessy Gyula Ady-kutatónak angol
nyelven dedikált példány!

A fordító hindu-angol származású
nemzetközileg elismert nyelvészpro-
fesszor 40 évig élt Magyarországon, az
Eötvös Collegium tanára.

4000,-
6., ANDAI Ernő:
Az arckép – Novellák.
(Bp.), 1922. Dick Manó.
75 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben.
„Marosynak jószívvel – Andai Ernő
1922. VII. 31.” dedikált példány! 

6000,-
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7., ANTY Illés:
Csapody Lajos 1729-1801.
/Kiadványok Jézustársasága Mo-i
történetéhez 10./
Bp., 1942. Pray Rendtörténetíró
Munkaközösség. 2 sztl.lev. 54 p.
Kiadói papírborítóban.
A jezsuita szerzetes, püspök élete.
„Tanítványi hálával és tisztelettel –
Veszprém 1942. nov. 10. - Dr. Anty
Illés teol. tanár” dedikált példány!

4000,-
8., APPONYI Albert gróf:
Beszédei I-II.
Bp., 1897-1896. Singer és Wolfner.
(1.) XI. 738 p. (2.) 2 sztl.lev. 762 p. 1
kihajtható t. (kézirati hasonmás) 1
sztl.lev. Az első kötet második, a
második első kiadás.
Az első kötet kiadói egészvászon, a
második korabeli félvászon kötésben.
(Eltérő kötés és kiadás.) (2 db.)

8000,-
9., ASCHER Oszkár: A versmondás
művészete és a színpadi beszéd
Bp., 1953. Művelt Nép.
107 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Földessyéknek igaz tisztelettel, szere-
tettel: Ascher Oszkár 953 XI. 15.”
dedikált példány!

2500,-
10., ÁLDÁSY Antal:
Zsigmond császár koronázása és a
német zsidóság megadóztatása
/Értekezések a történeti tudományok
köréből XXIV. 5./
Bp., 1916. MTA. 65 p.
Későbbi aranyozott, műbőr kötésben,
a kiadói papírborítók gondosan a 
könyvtestbe kötve. 4000,-

11., ÁRVAY Jolán, Dr.:
A kerten kívül – Versek.
Bp., 1921. Farkas Testvérek. 142 p.
Szőts Jenő festőművész beragasztott 
egészoldalas művészi rajzaival.
Első kiadás!
Korabeli kopottas, gerincén sérült
félvászon kötésben. A szennylapon
„Dr. Szegő Elemérnek 1921. IV. 18.
Árvay Jolán” dedikált példány!

4000,-
12., BABICS András: A kamarai
igazgatás Pécs városában 1686-1703
/Specimina 99./
Pécs, 1937. Dunántúl Pécsi Egyetemi.
– (Szerző.) 79 p.
Kiadói kissé vízfoltos papírborítóban.
„Dr. Bárdos István kedves barátom-
nak – Babics András” dedikált
példány!

4000,-
13., BAINVILLE, Jacques:
Diktátorok
Fordította: Havas József.
Bp., én. Dante. 251 p. 2 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Többek között bolsevista diktá-
torokról és Hitlerről számol be.

4000,-
14., BALOGH Edgár:
Íratlan történelem
Kolozsvár, (1939.)
Erdélyi Enciklopédia. 129 p. 3 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. „A dunai összefogás gondo-
lata és a nagynémet veszedelem felis-
merése”.

6000,-
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15., BANGHA Béla, Iványi János,
Pataky Arnold:
Katolicizmus és zsidóság
Vallástörténeti előadások.
Bp., 1939. A Magyar Kultúra.
84 p. Második kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
16., BANGHA Béla:
A jezsuita rend és ellenségei
/Katholikus kultúrkönyvtár X./
Bp., 1928. „Magyar Kultúra”.
175 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborítók gondosan a könyv-
testbe kötve.

4000,-
17., BANGHA Béla:
Istenhit és istentagadás
Bp., (1924.) „Magyar Kultúra”.
249 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötésben.

4000,-
18., BANGHA Béla:
Jézus istenségének bizonyítékai
Bp., 1912. „Mária-kongregáció”.
209 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
19., BANGHA Béla:
Nagy kérdések útján –
Gondolatok a világnézeti kérdésről.
/Katolikus kultúrkönyvtár I./
Bp., 1923. „Magyar Kultúra”.
103 p. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben.

4000,-
20., BANGHA Béla:
Világnézeti válaszok
Korszerű vallási kérdések és ellen-
vetések megvilágítása.

Bp., 1940. Pázmány P. Irodalmi T.
246 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
21., BEDE Anna:
Reggeli napsütés – Versek.
Bp., 1956. Magvető.
98 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Hincz Gyula
munkája. A költőnő első verses kötete.
„Szeretettel ajánlom verseim első
kötetét Földessy Gyulának, hálásan
köszönve bennem való hitét és miat-
tam való sok haragját, s bocsánatát
kérve, ha sebekkel borított szárnyaim
lassabban vittek, mint ő remélte és
akarta volna. – Bede Opika” egy tel-
jes oldalon dedikált példány!

3000,-
22., BENDEFY László, Dr.:
Kummagyaria
A kaukázusi magyarság története.
Bp., 1941. Cserépfalvi.
124 p. 2 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

4000,-
23., BENE István: Karácson Imre
élete és művei (1863-1911.) Halálának
25. évfordulója alakalmából. Különle-
nyomat a Győri Szemle 1936. évf.-ból.
Győr, 1936. Győregyházmegyei Alap
Ny. 37 p. 3 t. (képek)
Kiadói papírborítóban. „Nagyságos és
Főtisztelendő Mohl Adolf apátkano-
nok úrnak mély tisztelettel – Győr,
1937. jan. 8. Bene István” dedikált
példány!

6000,-

5



24., BERECZKY Albert:
A magyar protestantizmus a zsidó-
üldözés ellen
Bp., 1945. Református Traktátus.
44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
25., BERÉNYI János gróf:
A Duna szelleme és a magyarság sorsa
Bp., 1928. Jakab M. H. kny.
61 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
26., BESSENYEI György:
Rómának viselt dolgai
Szerkesztette és jegyzetekkel ellátta:
Ádámné Révész Gabriella.
Közzéteszi a budapesti Kölcsey Ferenc
Gimnázium 1965/66. évi IV. a, osztá-
lyának munkaközössége.
Bp., 1966. Tankönyvkiadó. 331 p.
Kiadói keménytáblás egészvászon kö-
tésben „Hegedűs Gézának, akit ma is,
nemes, küzdő, szabadlelkű diáknak
tekintünk: Budapest, 1966. júl. 18.
Ádámné és diákjai” a szerkesztő által
Hegedűs Géza írónak dedikált pél-
dány!

3000,-
27., BÍRÓ Sándor: A Tribuna és a
magyarországi román közvélemény
/Bp-i Kir. M. Pázmány P. Tud.egyetem
Keleteurópai Int. kiadványai 5./
Kolozsvár, 1942. Minerva.
98 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
28., BITNICZ Lajos:
Magyar nyelvtudomány – Első rész, a
magyar nyelv természetéről.
(Unicus! Több nem jelent meg.)

Kőszegen, 1848. Ny.: Reichard K. ’s
fiainál. 4 sztl.lev. 143 p. Második ujra
dolgozott és megbővített kiadás.
Kiadói félvászon kötésben, feliratozott
táblával.

8000,-
29., BOROS Fortunát, Dr. P.:
Csíksomlyó, a kegyhely
Kolozsvár, 1943. Szent Bonaventura.
207 p. szövegközti képekkel.
Későbbi fél-műbőr kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve. 

4000,-
30., BORSODY Béla Dr., Bevilaqua:
Magyar történelem anekdotákban
Bp., (1943.) Dante.
351 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
31., BORSOS Miklós szobrászművész
kiállítása 1957. A műcsarnok kiállítása
1957. nov. 16.- dec. 8. Előszó: Borsos
Miklósné Kéry Ilona Gabriella. A
fotókat készítette: Petrás István.
(Bp., 1957.) Nemzeti Szalon.
22 p. 1 sztl.lev. 12 kétoldalas t. (képek)
Kiadói papírborítékban. „Kenéz Ernő
barátomnak szeretettel – Borsos
Miklós, 1957. XI. 23.” a kiváló opera-
énekesnek dedikált példány!

3000,-
32., BÖZÖDI György:
Romlás I-II.
(Bp., 1940.) Stádium.
(1.) 252 p. (2.) 300 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. (2 db.)

4000,-
33., BYRON (George Gordon), Lord:
Don Juan I-II. - - verses regénye.
Fordította: Ábrányi Emil.
Bp., (1899.) Athenaeum.
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(1.) XXVIII. 352 p. 1 sztl.lev. (2.) VII.
396 p. Második javított kiadás.
Kiadói aranyozott, szecessziós egészvá-
szon kötésben. Az első kötet szenny-
lapján „Lulácskának 1910 – VI – 5.
Gyula” Földessy Gyula autográf aján-
dékozó sorai zongoraművésznő ked-
vesének Hermann Lulának. (2 db.) 

4000,-
34., CARUS, Titus Lucretius:
- - tankölteménye a természetről
Fordította bevezetéssel s magyarázó
jegyzetekkel kísérte: Fábián Gábor.
Bp., 1873. Aigner Lajos. 1 metszett t.
(Fábián Gábor) XXX. 268 p. 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben. A
hátulsó szennylapon Földessy Gyula
autográf ceruzával írt jegyzetei.

8000,-
35., CHINORÁNYI Ede:
Mátraverebélyi Szentkút kegyhely
története
Szentkút, 1931. Szentkúti kolostor.
1 t. 156 p. 10 t. (képek) 2 sztl.lev.
Korabeli aranyozott egészvászon kötés-
ben, a kiadói papírborító címlapja az
előzéklapra ragasztva.

4000,-
36., CZÓBEL Minka:
Kakukfüvek –
Költemények 1890-1900.
Endrődi Sándor előszavával.
Bp., 1901. Athenaeum.
VII. 327 p. Első kiadás!
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon
díszkötésben, körben aranyozott lap-
széllel. A költőnő a szimbolizmus első
hazai képviselője.

6000,-

37., CZUCZOR Gergely:
Összes költői művei I-III.
Életrajzzal és jegyzetekkel ellátva sajtó
alá rendezte: Zoltány Irén.
Bp., 1899. Franklin-T. (1.) 1 t. 331 p.
2 sztl.lev. (2.) 1 t. 278 p. 1 sztl.lev. (3.)
1 t. 335 p. Első teljes kiadás!
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott,
egészvászon (kék) díszkötésben. (3 db.) 

12000,-
38., CSÁNYI Károly:
A régi Győr
(Bp., 1930. Kir. M. Egyetemi Ny.) 14
p. 1 sztl.lev. 5 beragasztott képpel.
Kiadói zsinórral fűzött papírborítóban.
Bibliofil jellegű kiadvány.
„Kertész K. Róbertnek igaz barátsággal
– Bpest 930. II. 12. Csányi Károly” a
győri építész, művészettörténész által,
építész, államtitkár, utazó kollégájá-
nak dedikált példány!

4000,-
39., CSAPODINÉ Gárdonyi Klára:
Mátyás király könyvtárának scriptorai
– Petrus Cenninius.
/O.Sz.K. kiadványai XLV./ Különle-
nyomat a Magyar Könyvszemléből.
(Bp.), 1958. O.Sz.K. 18 p.
Kiadói papírborítóban.
„Pastinszky Miklósnak őszinte nagyra-
becsüléssel – 1960, jan. 30. Csapodiné
Gárdonyi Klára” dedikált példány!

3000,-
40., CSICSÁKY Jenő:
Mu – Az emberiség szülőföldje.
Bp., 1938. Kir. M. Egyetemi Ny.
226 p. 12 t. (képek) 1 sztl.lev.
Második kiadás.
Kiadói illusztrált, aranyozott egészvá-
szon kötésben. „Schédy Guszti bará-
tomnak kedves kartársamnak őszinte
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szeretettel – Csicsáky Jenő” dedikált
példány! Csicsáky Jenő (1885–1960)
ebben a műben írta le azt a földtani
bizonyítékokkal megtámogatott teóriá-
ját, miszerint Hawaii közelében létezett
egy kontinens, a Mu kultúra hazája.
Amely tizenkét és fél ezer évvel ezelőtt
elsüllyedt, a mainál sokkal fejlettebb
civilizáció az emberiség aranykora volt. 

4000,-
41., DANTE (Alighieri):
- - komédiája I- III.
I. A Pokol. II. A Purgatórium. III. A
Paradicsom. Fordította: Babits Mihály.
Bp., 1913. Révai.
(1.) 2 sztl.lev. 332 p. 12 t. (2.) 2
sztl.lev. 296 p. 12 t. (3.) 2 sztl.lev. 320
p. 12 t. a táblákon régi képek hason-
másával, Zádor István rajzos címlap-
jaival, könyvdíszeivel illusztrálva.
Korabeli egységes gerincén címkével
ellátott egészvászon kötésben, a kiadói
papírborítók címlapja a könyvtestbe
kötve. Az első kötetben Babits Mihály
hasonmás ajánlásával Kaposi József-
nek a magyar dantistának. A második
kötet 2. oldalán Földessy Gyula autog-
ráf ceruzával írt soraival Babits fordítói
munkájáról. (3 db.)

4500,-
42., A debreczeni állandó színház
keletkezésére és jelenlegi szervezetére
vonatkozó adatok. A színügy-egyleti
tagok használatára kiadta az egyleti
választmány.
Debreczen, 1869. A Város Kny. 108 p.
Korabeli félvászon kötésben. Az 1867-
68-ig terjedő II-ik színházi évben alkal-
mazott, működő tagok névjegy-
zékében, a 92. oldalon Petőfi Zoltán
neve is szerepel. 6000,-

43., DEVECSERI Gábor:
Önkéntes határőr –
Elbeszélő költemény.
Bp., 1951. Szépirodalmi.
43 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Domokos Jánosnak szeretettel –
Devecseri Gábor” dedikált példány!

A dedikáció címzettje a jeles mű-
fordító politikus.

4000,-
44., DIÓSSZILÁGYI Ibolya, F.:
Fények és árnyak – Versek.
Nagyvárad, 1946. (Ny.: Vass Sándor.)
102 p. 1 sztl.lev. (az utolsó 4 lap fel-
cserélve) Első kiadás!
Kiadói hátlapján vízfoltos papír-
borítóban. „Évikének igaz szeretettel,
emlékül – F. Diósszilágyi Ibolya”
dedikált példány!

6000,-
45., DOLANSKY, Julius:
Petőfi és a cseh-szlovák irodalom
Filológiai közlöny – Separatum.
Bp., 1955. (Akadémiai.) 293-308 p.
Kiadói papírborítóban.
Földessy Gyulának szlovák nyelven
„…Jul. Dolansky, Budapest, 1-4. XI.
1955.” dedikált példány!

2000,-
46., Egy régi pályatárs:
Adomák és jellemvonások a magyar
színész-életből
Pest, 1858. Heckenast G.
VIII. 160 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Az írói álnéven írott mű
szerzője ismeretlen.

8000,-
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EMIGRÁNS KIADÁSOK

47., ARANY János:
Történelmi költeményei és balladái
Dr. Nagy Artur előszavával. /Magyar
könyvbarátok kiskönyvei II./
Buenos Aires, 1953. Kárpát. 64 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
48., CS. SZABÓ László:
Téli utazás
Salzburg-Bécs-Páris 1955 december 23
– 1956 január 16.
München, 1956. Látóhatár.
87 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
49., CSURKA István:
Közép-Európa hó alatt –
Esszék, előadások.
New York, 1988. Püski – Smikk.
91 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Szász Gerőnének szeretettel – 
Csurka István 1993 könyvhét” dedi-
kált példány!

3000,-
50., GÁBOR Áron:
Szögletes szabadság
Los Angeles-München-Sydney-New
York, 1980. („XX. Század”.)
333 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.

4000,-
51., GOMBOS Gyula:
Szabó Dezső
New York, 1975. Püski.
1 t. (portré) 392 p. Harmadik kiadás.
Kiadói egészbőr kötésben, papír védő-
borítóban. 6000,-

52., Az igazság Nagy Imre ügyben
(Bruxelles, 1959. Európai Petőfi Kör.
– Ny.: Mono Press, London.) 199 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban.
A Petőfi Kör által szerkesztett kiadás.

Magyar értelmiségi mozgalom volt az
1950-es évek derekán, amely fontos
szerepet töltött be a kommunista rend-
szernek az 1956-os forradalomhoz
vezető erjedésében.

4000,-
53., KANYÓ Leona, Sz.:
Nézem a kígyót –
Költemények versben és prózában.
München, 1978. Vagyunk. –
Ny.: Ledermüller Olivér. 83 p. szöveg-
közti egészoldalas rajzokkal, amelyek
Szentmiklóssy Erzsébet művészi mun-
kái. Első kiadás!
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben, rajzos papír védőborítóban.
„Iván Rózsának barátsággal – Sz.
Kanyó Leona” dedikált példány! 
Szalkai Kanyó Leona írásait Váltó Éva
álnéven közölte a Magyar Szó és a 7
Nap. Az 1960-as évek második felétől
magyar nyelvű kiadói lektor, szedő
Münchenben. 1972-ben elindította a
Vagyunk c. lapot. 1975-ben koholt
vádak alapján másfél év börtönbün-
tetésre ítélték.

6000,-
54., KENDE Géza:
Magyarok Amerikában I-II.
Az amerikai magyarság története.
Clevelanf, Ohio, USA, 1927.
A Szabadság. (1.) 375 p. (2.) 500 p. 1
mell. (a meg nem jelent 3. kötet hirde-
tése) Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói pa-
pírborítók a könyvtestbe kötve. (2 db.)
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Kende Géza amerikai magyar író,
újságíró, A Szabadság című lap mun-
katársa. Az amerikai magyarság hálás
volt az ő munkájáért. Magyarországon
a tiszteletére rendezett fogadáson
Horthyval nem foghatott, kezet, mert
egy korábbi cikkében kritizálta.
Tervezett egy harmadik kötetet is az
amerikai magyar emigrációról, amely
az első világháború kezdetétől tartó
időszakot foglalta volna magában, de a
sok munka és korai halála ebben meg-
akadályozta.

12000,-
55., KIRÁLY Béla: Az első háború
szocialista országok között
Személyes visszaemlékezések az 1956-
os magyar forradalomra.
/Tanúk – korukról/
(New Brunswick, USA.), 1981.
M. Öregdiák Szöv. – Bessenyei György
Kör. 88 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
56., REKTOR Béla, Dr.:
A magyar királyi csendőrség oknyo-
mozó története
Cleveland, Ohio, USA, 1980.
Árpád. 552 p.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
57., SISA István:
Nemzet határok nélkül
Cleveland, Ohio, 1993. Árpád. 256 p.
számos szövegközti képpel és térkép-
pel. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.

6000,-

* * *

58., ERDÉLYI László, Dr.:
Árpádkor –
A magyar állam, társadalom, műve-
lődés legrégibb története 1301-ig.
Bp., 1922. Pallas. 347 p. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben.

8000,-
59., (Ezer) 1848 Almanachja – Kiadja
a Magyar Hírlap.
(Bp.), 1898. Magyar Hírlap.1 t. (Jókai
Mór portréja autográf sorainak hason-
másával: „A Magyar Hírlap olvasói-
nak – Dr. Jókai Mór”) 46 p. 5 sztl.lev.
szövegközti részben fametszett képek.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborítók gondosan a könyv-
testbe kötve. A borítón poss.: „Dr.
Miskolczi Kovács Gábor köz- és váltó-
ügyvéd Szerencsen” bélyegzés.

8000,-
60., FÁBRY Zoltán:
A gondolat igaza
(Bratislava), 1955. Csehszlovákiai
Magyar. 298 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-
val. A szövegben aláhúzások a kötet
végi üres oldalakon Földessy Gyula
irodalomtörténész autográf ceruzával
írt jegyzetei. „Földessy Gyulának – az
Ady-vagyon Kincstartójának – tiszte-
lő köszöntéssel Fábry Zoltán Stósz,
955. ápr. 1.” dedikált példány!

3000,-
61., FARAGÓ László:
A harmadik humanizmus és a har-
madik birodalom
/Apollo-könyvtár 2./
Bp., 1935. (Apollo folyóirat)
1 sztl.lev. 112 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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62., FARKAS Zoltán:
Medgyessy Ferenc
/Ars Hungarica 5./
Bp., 1934. Bisztrai Farkas F.
1 t. 30 p. 1 sztl.lev. 32 t. (képek)
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Jancsinak és Sárinak sok szeretettel
– Medgyessy Feri Bp., 934. jun. 14.”
dedikált példány!

5000,-
63., FÉJA Géza:
Kurucok
/Magyarok könyvtára/
(Bp., 1939.) MEFHOSZ.
46 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Budapest, 1939. máj. 1. Féja Géza”
dedikált példány!

3000,-
64., FERDINANDY Mihály:
Az istenkeresők –
Az Árpádház története.
Bp., (1943.) Rózsavölgyi és Társa.
1 t. 252 p. 8 részben kihajtható gene-
alógiai t. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.

4000,-
65., FERTSEK Ferenc:
Bábu a polcon –
Egy nyugdíjas baba emlékiratai.
Bp., (1939.) Kir. M. Egyetemi Ny.
295 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
„Hankiss Szilárdnénak adom, meleg
barátsággal – Fertsek Ferenc 939
karácsony havában” dedikált példány!

6000,-
66., FODOR József: Az ember és a
hang – Versek (1945-1947)
Bp., (1947.) Új Idők.

200 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve.
„Földessy Gyulának igaz tisztelettel és
szeretettel – Bp. 948. jan. 1. Fodor
József” dedikált példány!

2500,-
67., FÖLDES Béla:
Adalékok a papírpénz történetéhez és
statisztikájához
/Értekezések a nemzetgazdaságtan és
statisztika köréből. I/1./
Bp., 1882. MTA. 1 sztl.lev. 32 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
68., FÖLDES D. Dezső, Dr.:
Krisztushívő zsidóság
Bp., 1934. Szerző. 147 p. 2 sztl.lev.
Későbbi egészvászon kötésben, a kia-
dói rajzos papírborítók, amely Bányai
munkája a könyvtestbe kötve.

6000,-
69., FÖLDESSY Gyula:
Ady az ember és a költő
Bp., 1943. Exodus.
192 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói feliratozatlan papírborítóban, a
kiadói papírboríték hiányzik.
A borítón Földessy Gyula autográf
címzése és sorai. A címlapon „Kedves
barátomnak, Ascher Oszkárnak,
szeretettel és azért is, hogy szeresse
jobban Adyt. – Bpest, 1943 – V – 21.
Földessy Gyula” dedikált példány! 

4000,-
70., FÖLDESSY Gyula:
Ady minden titkai –
Ady kommentárok.
Bp., 1949. Athenaeum.
318 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
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Későbbi vászonkötésben, a gerincén
papírragasztó csíkkal, a kiadói illuszt-
rált papírboríték a könyvtestbe kötve.
Földessy Gyula autográf jegyzeteivel a
szövegközt és számos befűzött oldallal
sűrűn teleírva. Az irodalomtörténész,
„Ady-apostol” munkapéldánya.

6000,-
71., FÖLDESSY Gyula:
Ady minden titkai
Bp., 1962. Magvető.
373 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötésben. Földessy
Gyula autográf jegyzeteivel, följegyzé-
seivel, aláhúzásaival viseltes állapot-
ban. Az irodalomtörténész, „Ady-apos-
tol” munkapéldánya.

4000,-
72., FRIEDREICH Endre dr.:
Franco János élete
Különlenyomat a kegyes-tanítórendiek
váci gimnáziumának 1907-1908 évi
értesítőjéből.
(Vác, 1908. Dercsényi Dezső.) 114 p.
1 sztl.lev. Franco János portréjával.
Korabeli félvászon kötésben. 
„Méltóságos nagykállói Kállay Ubul
főispán Úrnak tisztelettel – a szerző”
dedikált példány!

3000,-
73., FRITZ János, Dr.:
Az ember keletkezése –
Három interpelláció a világhoz. A
borítón a fő cím: Ádámból lesz Éva is.
Bp., 1931. Szerző. - Kir. M. Egyetemi.
196 p. 5 kétoldalas t. a táblákon és a
szövegközt számos képpel.
Kiadói a szerző portréjával illusztrált
papírborítóban.
Számozott (205./500), aláírt példány!
A könyvtestbe helyezve a kötet bemu-

tatását szolgáló sokszorosított gépirat a
szerző autográf soraival és aláírásával:
„Az ember a levegőben van és nem a
földön, mert a talpa és a föld között
levegőréteg van mindig. Dr. Fritz
János főorvos...”

4000,-
74., GAAL Jenő:
A legnagyobb magyar
Az Országos Magyar Gazdasági Egye-
sület alapítója: - -.
Bp., 1930. OMGE.
1 t. (Gr. Széchenyi I.) 200 p.
Kiadói egészvászon kötésben.

8000,-
75., GANDHI (Mohandász Karam-
csand): Mahátmá Gandhi az indiai
szabadsághős könyve
Előszó: Baktay Ervin.
Bp., én. Athenaeum.
222 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

2000,-
76., GARAI Gábor:
Ének gyógyulásért (Versek)
Bp., 1958. Magvető.
128 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A szövegben Földessy
Gyula autográf ceruzával írt jegyzetei.
„Földessy Gyulának hálás szeretettel
és tisztelettel: Garai Gábor Bp. 1958.
okt. 22.” dedikált példány!

2500,-
77., GEDEON Gyula: A hitújítás ter-
jedésének okai hazánkban 1541-ig
/Művelődéstörténeti értekezések 55./
Bp., 1911. „Élet”.
VIII. 129 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
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78., GELLÉRT Oszkár:
Emberség, szerelem –
Válogatott versek.
(Bp.) 1957. Szépirodalmi.
455 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Földessy Gyulának
nagy szeretettel – Gellért Oszkár 57.
szept. 1.” dedikált példány!

3000,-
79., GELLÉRT Sándor:
Halálratáncoltatott lányok – Versek.
Bp., 1944. Exodus. 96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. A szövegben
helyenként a költő autográf javítá-
saival. Az irodalomtörténész Földessy
az 5. oldalon ceruzával jegyzi meg:
„Szörnyű világtalanságok szamár
paráznaságok ezek – Sanyi öcsém!!”.
„Gyula bátyámnak és Lula néninek
adom ezt a könyvet: csöpp vigaszt a
durva időkben. A régi hűséggel és
szeretettel az ajtóbaborozó (?) és sza-
kállába merengő – Sanyi” dedikált
példány!

2500,-
80., GELLÉRT Vilmos:
Sértő Kálmán élete
(Regényes életrajz.)
Bp., 1941. Könyv- és Lapkiadó Rt.
286 p. 24 t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
Az Ideiglenes Nemzeti Kormány által
1945-ben betiltott!

6000,-
81., GELLÉRT Vilmos:
Vádolom az írástudókat – Versek.
Bp., 1942. Könyv- és Lapkiadó Rt.
94 p. 1 sztl.lev. Második kiadás.
Kiadói rajzos papírborítékban, amely
Peczkó Gábor munkája. Érdekes

módon kimaradt a betiltott könyvek
listájáról.

4000,-
82., GERLŐTEI Jenő:
A költő Valéry távlatai
/Irodalomtudomány II./
Debrecen, 1942. Helicon.
82 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Gáspár Endrééknek nagyrabecsülés-
sel és vonzalommal – Gerlőtei Jenő”
dedikált példány!

3000,-
83., GESZTELYI Nagy László, Dr.:
Széchenyi születésének 150-ik évfor-
dulója alkalmából
(Kecskemét, 1941.) Első Kecskeméti
Hírlapkiadó és Ny. 174 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Őszinte tisztelete és nagyrabecsülése
jeléül – Gesztelyi Nagy László 1942.
V. 4.” dedikált példány!

3000,-
84., GOHL Ödön:
A magyar bányapénzek
Különlenyomat a Numizmatikai
Közlöny 1920-as évf-ból.
(Bp., 1920. Ny.: Hornyánszky Viktor.)
33 p. ábrákkal.
Papírborítóban. A borítón „Dr. Gohl
Ödön hagyománya” bélyegzés.
A bányapénzt a bányászok kifizetésére

használták. Magyarországon a 16–19.
században vertek bányapénzeket a
felvidéki és erdélyi bányavidékeken.

4000,-
85., GORTVAY György dr.:
A magyar közegészségügy állapota és
az egészségügyi fejlődés útja az utolsó
évszázadban
Bp., 1948. (Szerző.) 19 p.
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Kiadói papírborítóban. „Tisztelete
jeléül – G. Gy. dr.” dedikált példány!

6000,-
86., GULYÁS Pál:
Az Alföld csendjében (Versek.)
Bp., 1942. Magyar Élet.
304 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyula bátyámnak őszülő
hajjal – Gulyás P. 1943. VIII. 7.
Ditró” sorokkal és egy négy soros vers-
idézettel dedikált példány!

3000,-
87., GYALLAY Domokos:
Hívó hegyek
(Bp., 1940.) Stádium.
272 p. Első kiadás!
Kiadói ill. egészvászon kötésben. 

4000,-
88., GYÓNI Géza:
Lengyel mezőkön, tábortűz mellett
1914/15 a przemysli versek negyedik
itthoni kiadása.
Bp., 1917. Athenaeum. 76 p.
Kiadói rajzos papírborítóban.

3000,-

HADTÖRTÉNET

89., CZÍMER Károly:
A brentai hadjárat (899-900.)
Különlenyomat a Hadtörténeti Közle-
ményekből.
Bp., 1897. (Ny.: Franklin-T.)
2 sztl.lev. 26 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Szalay József h. főkapitány
úrnak szíves emlékül! Dr. Czímer
Károly” az ismert bibliofil gyűjtő
szegedi rendőrfőkapitánynak dedikált
példány!

4000,-
90., DOROMBY József, vitéz – Reé
László: A magyar gyalogság
A magyar gyalogos katona története.
Szerkesztették: - -. Előszó: vitéz uzsoki
Szurmay Sándor báró.
Bp., (1939.) Reé László.
463 p. ; 32 p. ; 49 p. ; 94 p. 1 sztl.lev.
(A magyar gyalogság fényképcsarnoka.
Részletes adattár.) szövegközti képekkel
és térképvázlatokkal.
Kiadói aranyozott, dombornyomásos
egészvászon kötésben. Megkímélt,
szép állapotú példány.

8000,-
91., GÁL Sándor: Oktatási szabályzat
a’ magyar gyalogság számára
Első füzet. (Unicus ?)
Az eredeti németből fordította: - -.
(Pest, 1848. Ny.: Trattner és
Károlyinál.) VII. 8-192 p. 3 kihajtható
metszett t. (ábrák)
Kiadói papírborítóban, körülvágatlan
kissé foltos példány. A borítón poss.:
„Balogh Kálmán” (1848/49-es hon-
véd őrnagy) autográf korabeli névbe-
jegyzés. Rendkívül ritka kötet.
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A második füzetnek nem találtam
nyomát. Árverésen egy alkalommal
szerepelt Honterus 88./75. Minden
bizonnyal belső címlap nélkül jelent
meg a korábbi fellelt példány sem ren-
delkezett belső címlappal.
Gál Sándor (Csíkszentgyörgy, 1817.–

Olaszország, Nuterina, 1866.) az
1848–49-es forradalom és szabad-
ságharc honvéd tábornoka. A szabad-
ságharc leverése után a magyar emigrá-
ció aktív tagja, és 1860-ban alapító
tagja az olaszországi magyar légiónak.
A szerző a magyar katonai szaknyelv
egyik megteremtője. Részt vett a nem-
zetőrség létrehozásában.

80000,-
92., A háboru kezdetének belső
története – Az események belső
története, ahogyan azt az Angol
Külügyminisztérium sürgönyei, a kék
könyvből rövidített okmányok és Sir
Nevile Henderson végleges jelentése
elmondják.
London, (1940.) Lincolns-Prager.
48 p. Egyedül jogosított magyar kiadás.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
93., JUHÁSZ Vilmos:
Nyersanyagháború
Bp., (1940.) Dante. 411 p. 12 színes,
rajzos t. (ebből 9 dupla oldalas, 2 kiha-
jtható) 1 kihajtható térk. (403-408 p.
ff. rajzos táblák) szövegközti rajzos
képekkel. A színes táblák, a térkép és
a képek Bortnyik Sándor és Kner
Albert munkái. Első kiadás!
Kiadói gerincén gondosan javított
egészvászon kötésben. „Pethő Sándor
főszerkesztő Úrnak mély tisztelettel
Juhász Vilmos” a kiváló történésznek,

a Magyar Nemzet alapító főszer-
kesztőjének dedikált példány!

6000,-
94., Miért kapitulált Németország
1918 november 11-én
A francia Főhadiszállás okmányai
alapján készült tanulmány. 1919.
január hó 10.
(Bp., 1919. Nyn.) 88 p.
Későbbi egészbőr kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. Ritka kordokumentum.

8000,-
95., PIROS Aurél (ford.):
Kik akarják a háborút?
A hadifelszerelési vállalatok titkos
nemzetközi együttműködése. 
Összeállította és 1932. évben „The
Secret International of Armament
Firms at Work” címen kiadta az
Union of Democratic Control,
London.
Bp., 1933. A fordító. 80 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói illusztrált papírborító címlapja a
könyvtestbe kötve.

4000,-
96.. RÁCZ Vilmos, Dr.:
Párbajkódex és lovagias eljárás
Bp., (1938.) Az író. –
Ny.: Athenaeum. 264 p.
Kiadói aranyozott egészbőr kötésben.
Névreszóló példány, a kötet címzettje a
kötéstáblán aranyozva „Ez a könyv Dr.
Szende Dezső számára készült”. A
szennylapon „Dr. Szende Dezső
ügyvéd” bélyegzője.

3000,-
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97., TARDOS András:
Nyugati rádiók a lélektani hadviselés
szolgálatában
/Rádió szakkönyvtár 8./
Bp., 1966. (Magyar Rádió és Tele-
vízió.) 110 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Editkének sok szeretettel és köszö-
nettel a segítségért – 1966. XI. 21.
Tardos András” dedikált példány! 

3000,-
98., Tisza és a világháború
Az Osztrák Köztársaság Külügyi
Hivatala által közzétett diplomáciai oki-
ratok az 1914. évi háború előzmé-
nyeiről. Az osztrák hivatalos kiadás
hiteles és teljes magyar fordítása.
/Új vörös könyvek/
Bp., 1919. Kultúra. 151 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadó
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva. Ritka hadtörténeti kordoku-
mentum.

6000,-
99., VÁGI István:
Elmélkedések a világháborúról I. A
világháború előzményei, a sarajevoi
gyilkosságig.
Sopron, 1927. Vitéz Tóth Alajos Kny.
379 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tiszteletem jeléül – Vági
István” dedikált példány!

8000,-
100., VASKÓ István: Miért? –
Halálra ítéltek a vértenger idejében.
Ungvár, (192?) Lám Elemér.
279 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben.
I. világháborús hadi emlékek.

3000,-

101., VOZÁRY Aladár, R.:
Így történt! 1944- március 19. – 1945.
január 18.
Bp., (1945.) Halász. 160 p.
Kiadói, gerincén átkötött fél-műbőr
kötésben, eredeti táblákkal.

6000,-

* * *

102., HAJDÓK János:
Zsoltárkönyv
Fordította és jegyzetekkel ellátta: - -.
Bp., 1980. (Szerző. – Ny.: Széchenyi.,
Győr.) 397 p. 1 sztl.lev. szövegközti
rajzokkal, amelyek Berki Viola mun-
kái. Második (bibliai énekekkel bőví-
tett) kiadás.
Kiadói rajzos papírborítóban. 
„Szeretettel Hajdók János” dedikált
példány!

3000,-
103., HALÁSZ Miklós:
Csehszlovákia 1918-1938
Bp., (1938.) Századunk.
116 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
104., HEGEDŰS Géza:
Mátyás király Debrecenben
Történeti játék hét képben.
/Népszerű drámák 2./
Bp., 1954. Művelt Nép. 104 p. 3
kétoldalas t. (képek) Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. 
„Hubayéknak – Miklósnak és Irké-
nek – jóbaráti szeretettel – 954. IV.
15. Géza” Hubay Miklós drámaíró-
nak és feleségének dedikált példány!

3000,-
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105., HERCZEG Ferenc:
Napkelte előtt! – Gondolatok
Nagymagyarországról.
Bp., 1937. Singer és Wolfner.
238 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Betiltott!

4000,-
106., HERNÁNDEZ, José:
Martin Fierro (Argentin népi eposz.)
Fordították: Szabó László és Vér
Andor.
Buenos Aires, 1944. A fordítók.
285 p. 1 sztl.lev. szövegközti rajzokkal,
amelyek Roberto Mezzadra munkái. A
könyvdíszeket Bonta György rajzolta.
Első magyar nyelvű, emigráns kiadás!
Kiadói félbőr kötésben.
„Szilágyi Pálnak őszinte híve – B. A.
1952. márc. 8. Vér Andor” dedikált
példány! Vér Andor költő 1897-ben
született, Sátoraljaújhelyen. 1938-ban
a fasizmus elől Argentínába emigrált. 

4000,-
107., HOFFMANN Elemér, Ruszka-
bányai: A szent gyógyulás keresése –
(Versek.)
Bp., 1929. Hollósy János.
95 p. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Kelemen Sándor úrnak, colle-
gális és végtelen emberi szeretetem és
nagyrabecsülésem jeléül. – Pécel,
1930. február 3. R. Hoffmann
Elemér” dedikált példány!

3000,-
108., HOLUB József, Dr.: A tolnai
reformáció történetének vázlata
Szekszárd, 1911. Molnár-féle Ny.
33 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban.

„Nagyságos dr. Csánki Dezső orsz.
levéltárnok Úrnak mély tisztelete
jeléül – Holub József” dedikált
példány! A jeles történész első nyomta-
tatásban megjelent munkája.

6000,-
109., HOMÉROS(Z):
Ilias
Devecseri Gábor fordítása.
(Bp.), 1952. Szépirodalmi.
422 p. 1 sztl.lev.
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyuláéknak tisztelete és
szeretete jeléül – Devecseri Gábor”
dedikált példány!

3000,-
110., (HOMÉROSZ):
Homérosi himnuszok Herméshez
Pánhoz Dyonysoshoz
Devecseri Gábor fordításában. Kerényi
Károly bevezető tanulmányaival mito-
lógiáról és gyermekistenekről. 
/Kétnyelvű klasszikusok A. szövegek
V./ Omhpoy ymnoi A. Görögül és
magyarul.
(Bp.), 1939. (Kerényi K. – Ny.: Pápai
Főiskolai.) 147 p.
Kiadói papírborítékban.
„Földessy Gyulának viszonzásul s
tisztelete jeléül 1939 decemberében
Kerényi Károly” dedikált példány! 

4000,-
111., HONTI János:
Anonymus és a hagyomány
/Minerva XXI./1./
Bp., 1942. Danubia. 23 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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112., HORVÁTH Béla:
Pogányság vagy kereszténység szol-
gaság vagy szabadság
(Bp.), 1938. „Korszerű magyar írá-
sok”. 63 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
113., HUBER Lipót:
A vérvád és vérgyilkosságok története
München, 1998. (Danubius.)
420 p. 1 sztl.lev.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

6000,-
114., Hunyadi Mátyás – Kiadja a
Magyar Corvin-lánc és a Magyar Cor-
vin-koszorú tulajdonosainak Tetülete.
Gróf Klebelsberg Kunó, Ravasz László,
Herczeg Ferenc, Berzeviczy Albert,
Hóman Bálint, Kornis Gyula, Szily
Kálmán, Serédi Jusztinián, Gróf Teleki
Pál, Domanovszky Sándor beszéde.
Bp., 1941. Kir. M. Egyetemi Ny.
125 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
115., HUNYADY István: Két óraütés
közt (1934-1937) – Versek.
Bp., 1937. Kir. M. Egyetemi Ny.
79 p. Első kiadás!
Kiadói fametszettel illusztrált papír-
borítóban, amely Kmety Ferenc
munkája. „Dr. Vitár Zoltánné nagysá-
gos asszonynak sok szeretettel –
Hunyady István, Bpest, 1937. Kará-
csony” dedikált példány!

3000,-
116., ILLYÉS Gyula:
Csizma az asztalon
(Bp., 1941.) Nyugat.
161 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben, rajzos táblá-

val, amely Lengyel Lajos munkája. 
„Székács Pálnak szeretettel – Illyés
Gyula” dedikált példány!

6000,-
117., JÁMBOR Pál:
Balladák (Versek.)
Pesten, 1848. (Szerző.)
123 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, a hátulsó
borítófedél hiányzik, körülvágatlan
példány.

4000,-
118., JANKOVICH Ferenc:
Barangoló – Versek.
(Bp., 1937.) Nyugat. 95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, fel- és körülvá-
gatlan. „Kodolányi Jánosnak szeretet-
tel – Bp., 1932. V. 20. Jankovich
Ferenc” dedikált példány!

4000,-
119., JÁSZI Oszkár:
Művészet és erkölcs
/Társadalomtudományi könyvtár V./ 
Bp., 1904. Politzer Zs. és Fia.
XX. 379 p. 1 sztl.lev. Első kiadás! 
Korabeli gerincén címkével ellátott
félvászon kötésben. A szövegben
helyenként aláhúzások.
„Tekintetes Földes Ármin urnak sok
vesződségeink emlékére - a szerző”
dedikált példány! Kötetét szabad-
kőműves testvérének ajánlja, aki az
újpesti Világosság Páholy páholyházát
tervezte.

15000,-
120., JÁVORKA Sándor, Dr. –
Csapody Vera, Dr.: A magyar flóra
képekben. Iconographia Florae Hun-
garicae.
Bp., (1934.) K. M. Természettud. T.
– Studium. 23 p. + 1 elválasztó-lap +
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I-XL. számozott, színes t. + 576 p.
(illusztrációk) + 25 t.
Kiadói festett, illusztrált kissé piszkoló-
dott egészvászon kötésben. Folio. 

12000,-
121., JÓCSIK Lajos: Idegen igában –
Húsz év cseh uralom alatt.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
230 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Méhely munkája. „A Csehszlovák
Köztársaság, Szlovákok és csehek. Egy
állam megszűnése, A zsidóság és a
kisebbségi magyarság…”

4000,-

JOG, JOGTÖRTÉNET

122., ANGYAL Pál:
A jogbölcsészet alaptételei
Kézirat gyanánt.
Pécs, 1922. Ny.: Dunántúl.
VI. 129 p. Negyedik kiadás.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
123., BALOGH Arthur, Dr.:
A kisebbségek nemzetközi védelme
A kisebbségi szerződések és békeszer-
ződések alapján.
Berlin, 1928. Ludwig Voggenreiter
Verlag Magyar Osztály.
329 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-
124., FEHÉR Miklós – Farkas József:
Szakértői bizonyítás a származás-
megállapítási és a gyermektartási
perekben
Bp., 1956. Közgazdasági és Jogi.

135 p. szövegközti ábrákkal.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Győrffy Barna egyetemi tanár
úrnak tisztelettel – Fehér Miklós”
dedikált példány!

8000,-
125., HORVÁTH Jenő:
A trianoni békeszerződés megalkotása
és a revízió útja /A magyar kérdés a
XX. században II./
(Bp.), 1939. MTA. 2 sztl.lev. 568 p.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói papírborító címlapja a könyv-
testbe kötve.

15000,-
126., KLUG Emil, Dr. – Dr. Soltész
Adolf: A magyar egyenes adók
Bp., 1917. Orsz. Iparegyesület. 463 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
„Dr. Kullmann Lajos úrnak igaz
tisztelettel és barátsággal – Budapest,
1917. II. 10. Dr. Klug Emil” dedikált
példány!

15000,-
127., MÓRA Mihály, Dr.:
Az ítélet végrehajtásával kapcsolatos
főbb kérdések
A Codex Iuris Canonici alapján
figyelemmel a régi jogra is. 
/Dolgozatok a Bp-i Kir. M. Pázmány P.
Tud.egyetem kánonjogi szeminári-
umából 1./
Bp., 1934. Pallas Ny. 76 p.
Kiadói papírborítóban.
„Mély tisztelete jeléül – Móra
Mihály” dedikált példány!

8000,-
128., PÉCHY Henrik, Dr.:
A neokapitalista világrend képe
A „neokapitalizmus” gyakorlati alkal-
mazása.
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Bp., (1932.) Ábrahám és Sugár, Bagó
M. és Fia utóda.
126 p. 1 sztl.lev. 1 kihajtható t.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
129., PLÓSZ Sándor:
Összegyűjtött dolgozatai
Bp., 1927. MTA. – Ny.: Kertész J.,
Karcagon. 528 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

12000,-
130., POLZOVICS Iván dr.:
A bolsevzmus és a nemzetközi jog
/A Pécsi M. Kir. Erzsébet.Tud.-
egyetem Nemzetközi Jogi Intézetének
kiadványai 28./
Bp., 1938. Attila Ny. 126 p. 1 sztl.lev.
Későbbi papírborítóban, gerincén vá-
szonnal, a kiadói borítók felragasztva. 

8000,-
131., ROSADI, Giovanni:
Jézus pöre
Fordította: Boros Ferenc.
(Bp., 1927.) Révai. VII. 384 p.
Kiadói egészvászon kötésben.
A szerző kiváló toscanai író, a firenzei
fórum messze híres büntetőjogásza,
„aki a büntetőjogász szemével nézi a
Jézus-pör világtörténelmi eseményét s a
kitűnő író alkotó zsenialitásával rekon-
struálja a kereszténység kezdeteit s e
bűnper tárgyalásának lefolyását.

6000,-
132., SCHAFER István, Dr.:
A nők kriminalitásának arányairól
/Büntetőjogi dolgozatok 3./
Bp., 1947. Fővárosi Ny. 92 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Gartner Pál egyetemi m. tanár
úrnak, baráti tiszteletem jeléül – 47.
VII. 21. Schafer István” a kiváló ideg-

gyógyásznak dedikált példány!
Gartner Pál elmeszakértő volt Matuska
Szilveszter perében.

4000,-
133., SCHREIBER Edwin, Dr.:
A demokratikus és a rendi irányzat
küzdelme az európai állami és társa-
dalmi fejlődésben
(Bp.), 1929. Budavári Tudományos T.
120 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

8000,-
134., SULYOK Endre, Dr. és Ifj. Dr.
Márffy Albin:
A magyar társulati adójog
Bp., 1945. Hernádi. XXXV. 549 p.
Kiadói papírborítóban.
„Dr. Kullmann Lajos tanácselnök
Úrnak nagy jóindulatú tanítómeste-
rünknek mély tisztelettel és benső-
séges hálával – Dr. Márffy Albin –
Sulyok Endre” Márffy Albin autográf
soraival mind két szerző által dedikált
példány!

15000,-
135., SZATMÁRI Mór:
Húsz esztendő parlamenti viharai
Előszó: Hegedüs Lóránt.
Bp., 1928. Amicus.
245 p. 3 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Szatmári Mór (Józsefháza, 1856 - ?. ?)

publicista, politikus. Tételünkben
főként Istóczy Győző antiszemitizmusá-
val szembeni harcát ismerteti.

8000,-

* * *
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136., JÓKAI Mór: A magyar nemzet
története regényes rajzokban
Bp., 1902. Franklin-T. 927 p. számos
szövegközti rajzos képpel gazdagon
illusztrálva, amelyek többek között
Feszty Árpád, Lotz Károly, Geiger
Péter, Székely Bertalan, stb. munkái.
Hatodik képes kiadás.
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói vászonkötés gerince gondosan
felkasírozva.

8000,-
137., JUHÁSZ Ferenc:
Új versek
(Bp.) 1951. Szépirodalmi.
170 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Földessy Gyulának mély tisztelettel
– Juhász Ferenc Bp. 1952. IV. 29.”
dedikált példány!

4000,-
138., KABAY Kálmán Dr.:
A szimfónia története I. rész. (Unicus!)
Bp., (1933.) Rózsavölgyi és Társa.
44 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. A borítón
„Nagyságos Dr. Pajor Ferenc igazgató
főorvos úrnak őszinte mély tisztelettel
– Dr. Kabay Kálmán Bp. 1937. szept.
6.” dedikált példány!

3000,-
139., KABOS Ármin:
Levelek a fiamhoz
Közgazdasági és társadalmi problémák.
Timisoara-Temesvár, 1926. Uhrmann
Ny. – Temesvári Kereskedők E.
205 p. 1 sztl.lev. rajzos könyvdí-
szekkel, amelyek Kner Albert grafikái.
Első és egyetlen kiadás!
Kiadói gerincén javított, rajzos papír-
borítóban. Készült 1100 példányban.

„Az én kedves barátomnak Dr.
Veterány Viktornak őszinte tisztelet-
tel és nagyrabecsüléssel – Temesvár
1926 ápril 28. Kabos Ármin” a neves
temesvári ügyvédnek dedikált pél-
dány! A közgazdasági szakíró egyben
az Uhrmann Nyomda tulajdonosa is. 

3000,-
140., KAPCZA Imre, Udvarhelyi:
Az én másik lelkem – Költemények.
(Bp., 1937.) Hollós Mátyás T.
80 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Kapcza Ilona munkája. A szerző által
aláírt példány!

3000,-
141., KARÁCSONY Sándor:
A magyar észjárás és közoktatásü-
gyünk reformja
Bp., 1939. Exodus.
303 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban, amelynek há-
tulsó fedele hiányzik.
„Földessy Gyulának szeretettel –
Sándor” dedikált példány!

3000,-
142., KARÁCSONY Sándor:
Nyugati világnézetünk felemás igában
Bp., 1933. Pro Christo Diákmozga-
lom.- Szövétnek. 159 p. Első kiadás!
Későbbi egészvászon kötésben, a
kiadói avantgárd jellegű papírborító
címlapja a kötéstáblára ragasztva. 

3000,-
143., KARDOS László és Kardos Pál:
Az új magyar irodalom története
francia nyelven
Hankiss János és Juhász Géza
Littérature Hongroise (…) c. könyvének
bírálata. /Kritikai füzetek 1./
Debrecen, 1930. (Szerzők. – 
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Ny.: Liebermann testvérek.) 24 p.
Kiadói papírborítóban. „Földessy
Gyulának őszinte, mély tisztelettel
Kardos László, Kardos Pál” Kardos
László autográf soraival mind két
szerző által dedikált példány!

2000,-
144., KARDOS László:
A huszonegyéves Ady Endre
Gyoma, 1922. Kner Izidor. 88 p. Ady
Bandi beragasztott fiatalkori portréjá-
val. Első kiadás!
Kiadói illusztrált papírborítóban. 

3000,-
145., KELEMEN Ferenc, vitéz:
A magyar politikai szónoklat törté-
nete a mult század első felében
Bp., 1937. (Szerző. – Ny.: Germ K.)
30 p. 1 sztl.lev
Kiadói papírborítóban.

3000,-
146., KELEN László:
Az emlék felé - - ujabb versei.
Bp., 1934. Szerző.
78 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
„Gellért Hugónak hálás tisztelettel –
Nagykálló, 1934. V. 23. Kelen László”
dedikált példány!

A dedikáció címzettje műfordító,
Gellért Oszkár testvére.

3000,-
147., KELLÉR Andor: A rulettkirály
– Gály Lajos életregénye.
Bp., 1936. Pallas. 99 p. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben. 
Számozott (46./100), „Dr. Klein
István vezérigazgató úrnak őszinte
tisztelettel – Kellér Andor” dedikált
példány!

8000,-

KÉZIRATOK (FOTÓ)

148., ÁPRILY Lajos (1887-1967.)
költő műfordító tintával írt, autográf
aláírt levelezőlapja Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek címezve, amelyben
„Pásztor Vajda könyvének ismer-
tetését” kéri tőle. A Nyugatban Kárpáti
Aurél ismertette Pásztor Árpád: Gina
és Rozamunda (1927.) című iro-
dalomtörténeti regényét, amely Vajda
János két szerelmének története.
Kelt.: Kolozsvár, 1927. V. 16.

6000,-
149., BEDE Anna (Opika) (1926-
2009.) költő, műfordító levelei
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
1943-ban írta első verseit, melyek egy
fiatal lány csapongó érzelmeinek voltak
hív tükörképei. Bede Anna szinte
pályája kezdetétől a magyar nyelvű
Horatius megteremtésének zászlóvi-
vője volt. A levelezés 8 db. autográf
tintával írt levél, 1 géppel írt és 3
levelezőlap. Hozzátartozik Bede
Istvánné (Tordy Stefánia) a költőnő
édesanyjának 2 db. levele. A levelezés
bensőséges személyes jellegű, Földessy
élete végéig végig kísérte a költőnő
pályáját, a család közvetlen jó barátja.
(14 db.)

15000,-
150., BERDA József (1902-1966.)
költő levelei Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek. Autodidakta költő
volt, négy elemi osztályt végzett.
Felszabadulás előtt írt kötetei mindig
barátai támogatásával jelentek meg.
Valóságos legendája volt, életmódjá-
nak kötetlensége, függetlensége. Élete
végéig középpontja maradt a vidám tár-
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saságoknak, írók, művészek és iro-
dalombarátok őrzik jellegzetes betűivel
teleírt levelezőlapjait. A levelezés 2 db.
autográf tintával írt levél, 4 db.
levelezőlap (1950-59.). Nagyon jó tar-
talmú irodalmi levelezés, egyik
levelezőlapon 4 soros vers Földessy
Gyula címmel. (6 db.)

12000,-
151., BÓKA László (1910-1964.) író,
költő, irodalomtörténész levelei 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Indulásakor főként költőként tartották
számon, s tehetséges nyelvész, iroda-
lomfilozófus is volt. Monográfiát írt
Vajda Jánosról, József Attiláról, írt
Csáth Géza novelláiról és Adyról
(1955). A levelezés 6 géppel írt aláírt, 2
kézzel írt levél és 1 távirat (1955-1961.)
(9 db.)

10000,-
152., BORNEMISZA Géza (1884-
1966.) festő autográf tintával írt le-
velei Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek. A nagybányai művésztelepen
és Henri Matisse műhelyében nevel-
kedett. Sokáig Budapesten dolgozott,
majd következtek a sződ-csörögi 
Árpád-majorban kúriában töltött évek.
Bornemissza az 1930-as években nagy
feltűnést keltett Sződön a ritkaságszám-
ba menő személyautójával. A levelezés
2 autográf levél és 5 db. sűrűn beírt
levelezőlap (Sződ, 1940-1961.). Első-
sorban személyes baráti levelezés.
(7 db.)

15000,-
153., BRAUN Róbert (1879-1937.)
szociológus, könyvtáros levelei
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Szabó Ervin irányítása alatt volt a

Fővárosi Könyvtár aligazgatója. A le-
velezés 3 db. autográf tintával írt levél,
3 db. képes levelezőlap (kettőn a
bélyegzés helye kivágva).
Kelt.: Maros-Vásárhely, 1911. (A
képes levelezőlapok későbbi üdvözlő
lapok.) Hozzátartozik: Braun Róbert
könyvtárának aukciós katalógusa 1937-
ből, amelyhez Földessy írt előszót,
továbbá Földessy autográf tintával írt
jegyzete fiatalkori barátjáról. (7 db.)

10000,-
154., CSOÓRI Sándor (1930-) költő,
esszéíró, politikus autográf aláírása a
30 éves MABÉOSZ első napi bélyeg-
zett borítékán.

2000,-
155., CSURKA István (1934-2012)
író, drámaíró, politikus autográf aláí-
rása printelt fotójával. (A/4)

2000,-
156., DARVAS Ferenc (1740-1810.)
költő, magyar királyi udvari hely-
tartósági tanácsos és Pest vármegye
országgyűlési követe és Brunswick
József (1750-1827.) főispán és ország-
bíró, titkos tanácsos és harmadik (?)
személy által autográf aláírt hivatalos
latin nyelvű helyhatósági nyomtat-
vány. Prudentes ac Circumspecti
Nobis Honorandi! Prudentibus ac
Circum-spectis N. N. Judici Primario,
Consuli, caeterisque Senatoribus, ac
Juratis Civibus, Totiqué Communitati
Libe-rae, Regiaeque Civitatis... Nobis
honorandis.
Kelt.: Hn. 1808. jun. 15.
4 lev. 6 nyomtatott oldal.

15000,-
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157., DARVAS József (1912-1973.)
író, politikus autográf aláírása újévi
üdvözlőkártyán. A népi írók mozgal-
mának egyik legjelentősebb tagja.
(9x5 cm.)

2000,-
158., DEGRÉ Alajos (1909-1984.)
jogtörténész, Degré Alajos a „márciusi
ifjak” egyikének unokája képes üdvöz-
lő lapja autográf ceruzával írt soraival.
Kelt.: Donovaly (szlovák síközpont),
1933. III. 1.

2000,-
159., DEMÉNY János (1915-1993.)
zenetörténész, író, könyvtáros levelei
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Leveleiben az Ady-életművel kapcso-
latosan kéri az irodalomtörténész segít-
ségét. A levelezés 3 autográf levél, 1
géppel írt és 2 db. képes levelezőlap
(1959-1960.) (6 db.)

6000,-
160., DÉRY Tibor (1894-1977.) író,
költő névjegykártyája verzóján autográf
tintával írt üdvözlő sorai: „Hálás
köszönet és szívélyes üdvözlet – Déry
Tibor”. Keltezés nélkül. (10.5x6 cm.)

2000,-
161., DEVECSERI Gábor (1917-
1971.) költő, író, műfordító, klasszi-
ka-filológus géppel írt, autográf aláírt
sorai „Miniszter Úr! (Személyügyi
Osztály)” megszólítással, amelyben
önkéntes Honvédségi állományba való
felvételét kéri. 1948-1954 között
őrnagyi rangban oktatott irodalmat a
Magyar Néphadsereg Tiszti Akadémiá-
ján. Ekkor született az Önkéntes
határőr (1951.) című elbeszélő költe-
ménye. Kelt.: Bp., 1948. VI. 1. 1 lev.
2 gépelt sor. 4000,-

162., DÓCZY Jenő (1881-1937.) író,
irodalomtörténész levelei Földessy
Gyula irodalomtörténésznek. Ady
baráti köréhez tartozott és sokat tett az
Ady-kultusz kialakulása érdekében.
Kiadta Ady Endre válogatott verseit
(Bp., 1921). Szerkesztette Földessy
Gyulával az Ady Múzeumot (1924–
25). A levelezés 4 autográf tintával írt
levél és 2 db. levelezőlap (1924-1929.).
Levelezésükben szó esik közös munká-
jukról, Adyról és személyes barát-
ságukról. (6 db.)

12000,-
163., DUTKA Ákos (1881-1972.)
költő, újságíró levelei Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Ady Endre jó
barátja, a nagyváradi holnaposok egyi-
ke. 1908-ban a Nyugat előfutáraként
emlegetett A Holnap című antológi-
ában Ady Endre, Babits Mihály, Balázs
Béla, Emőd Tamás, Juhász Gyula és
Miklós Jutka társaságában jelent meg.
Ezzel a magyar költészet megújítói és a
polgári radikális eszmék harcosai közé
került. A Hét, az Új Idők, a Pesti Nap-
ló, a Világ, a Népszava és a Nyugat is
közölte verseit. A levelezés 5 autográf
tintával írt levél és 2 db. levelezőlap
(1954-1956.). Levelezésükben főként
Adyhoz fűződő viszonyukról esik szó,
valamint személyes kapcsolatukról.
(7 db.)

20000,-
164., ERDŐ Péter (1952-) bíboros,
teológus, Magyarország prímása
ünnepélyes prímási, érseki beiktatá-
sára 2003. január 11-én kiadott
emlékmappa, rézkarccal, autográf
aláírásával. Esztergom 82. érseke, érse-
ki címerében a székely nemzet címe-
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rére utaló Nap és Hold, valamint az
égi trónuson ülő Szűz Mária látható a
gyermek Jézussal, ami a Magyarok
Nagyasszonyának ősi ábrázolása az
esztergomi kódexben. Bársonymappá-
ba ragasztott rézkarc és emléklap, zsi-
nóron függő viaszpecséttel.

15000,-
165., FALU Tamás (1881-1977.)
jogász, költő, regényíró autográf tintá-
val írt, aláírt sorai kis papírlapon,
amelyben egy versének antológiában
való felvételéről. A költő 1920 és 1935
között állandó munkatársa volt a
Nyugatnak.
Kelt.: Ócsa, 1927. VIII. 9.
(10.5x6 cm.)

3000,-
166., FALUDY György (1910-2006)
autográf tintával írt autogramja papír-
lapon: „Sanyinak egész szívvel Faludy
György”. Keltezés nélkül. (9.5x14 cm) 

2000,-
167., (fotó) CSIKÓS Rózsi (1917-
1992) az egyik legismertebb magyar
szubrett színésznő aláírt fotóképeslap-
ja. 1945 előtt több híres magyar film-
ben játszott.

2000,-
168., (fotó) DARVAS Lili (1902-
1974.), Toronyi L. Imre (1888-1952.),
Tarnay Ernő (1886-1940.) színészek
közös színházi autográf aláírt fotója
(talán Hamletben).

4000,-
169., (fotó) DAYKA Margit (1907-
1986.) színésznő a „Zenélő malom”
filmben, aláírt fotóképeslapja. A ma-
gyar filmművészet vezető egyénisége
többek között a Liliomfi vénkisasz-
szonya. 3000,-

170., (fotó) DEPARDIEU, Gérard
(1948-) francia színész, rendező, pro-
ducer autográf aláírt színes fotója. 

2000,-
171., (fotó) Goethe – Alexander
Trippel mellszobrának fotója (Róma
1790 körül) Eredetije a nagyhercegi
könyvtárban, Weimar. Készítette: R.
Tamme Kunstverlag, Dresden 1905
körül. (Földessy Gyula és Hermann
Lula zongoraművésznő hagyatékából.
1908-ban vásárolták a weimari múze-
umban.)

4000,-
172., (fotó) Liszt Ferenc – Dedikált
fotójának reprodukciója. Készítette:
Louis Held, Weimar 1905 körül.
(Földessy Gyula és Hermann Lula
zongoraművésznő hagyatékából. 1908-
ban vásárolták a weimari Liszt-házban.
A fotó verzóján Földessy Gyula autog-
ráf ceruzával írt feljegyzése a fotó vásár-
lásáról.)

4000,-
173., (fotó) Mozart – Festményről
készült fotó. Készítette: F. Brockmann
A. G., München 1905 körül. 
(Földessy Gyula és Hermann Lula
zongoraművésznő hagyatékából. 1908-
ban vásárolták a weimari múzeumban.)

4000,-
174., JUHÁSZ Ferenc (1928-2015.)
költő autográf tintával írt, aláírt leve-
le Földessy Gyula irodalomtörténész-
nek. Levelében köszöni Földessy elis-
merését vélhetően a Tékozló ország
című eposzához. A költő jelzi, hogy
még ez évben megjelenik és elsőként
küld belőle számára példányt.
Kelt.: Bp., 1954. nov. 29. 1 lev. 1 beírt
oldal. (A/4) 6000,-
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175., JUHÁSZ Géza (1894-1968.)
költő, irodalomtörténész géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Levelében be-
számol az 1945 áprilisi helyzetről
Debrecenben és az egyetemről:
„A kormány felköltözött Pestre, és
azóta valószínűen a közbiztonság is
helyreállt, az élelmezési gondok is eny-
hültek.” Kelt.: Debrecen, 1945. ápr.
16. 1 lev. 1 beírt oldal (A/4)

3000,-
176., KACZIÁNY Aladár (1887-
1978.) festő, tanár, (édesapja Kaczi-
ány Géza író) autográf tintával írt,
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek címezve. Levelében kö-
szönetét fejezi ki, hogy atyja Swift
könyvéről (Swift Jonathan és kora
1901) elismerően írt.
Kelt.: (Bp.), 1966. XII. 19.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)
Hozzátartozik:
Kacziány Aladár és felesége közös autog-
ráf tintával írt, aláírt levelezőlapja,
amelyben egészségügyi állapotukról
számolnak be és jókívánságaikat fejezik
ki Földessy Gyulának.
Kelt.: Bp., 1959. XI. 8. (2 db)

2000,-
177., KACZIÁNY Géza (1856-1939.)
bölcseleti doktor, író, műfordító,
független párti politikus, publicista,
miniszteri tanácsos géppel írt, autog-
ráf aláírt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek. Levelében elisme-
rően ír Arany-tanulmányáról és Arany-
ról, Petőfiről, Vörösmartyról értekezik.
Kelt.: Bp., 1918. ápr. 27.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/4)

2000,-

178., KACSÓH Pongrác (1873-
1923.) zeneszerző, zenepedagógus
autográf tintával írt, aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében megköszöni Földessy Ady
tanulmányát és jókívánságát fejezi ki.
Keltezés nélkül (1917 körül, aug. 8.).
1 lev. 1 beírt oldal.

6000,-
179., KARDOS Pál (1900-1971.) iro-
dalomtörténész, író géppel írt, auto-
gráf aláírt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek. Kardos Móricz
tanulmányáról váltanak levelet, Móricz
Magoss Olgához (özv. Kardos Gézáné)
fűződő szerelméről. Levelében Juhász
Géza üdvözletét is tolmácsolja.
Kelt.: Debrecen, 1958. jul. 11.
1 lev. 2 beírt oldal. (A/5)

2000,-
180., KOMJÁT Irén (1895-1982.)
újságíró, Komját Aladár költő
felesége autográf tintával írt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek,
amelyben 85. születésnapja alkalmával
köszönti és elismerően ír róla.
Kelt.: (Bp?), 1959. okt. 18.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
181., KÓNYA Lajos (1914-1972.)
költő géppel írt, autográf aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
címezve, amelyben köszönetét fejezi ki,
hogy elismerően írt verseiről.
Kelt.: Bp., 1955. aug. 31.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
182., KOVALOVSZKY Miklós
(1910-1997.) filológus, nyelvész gép-
pel írt, autográf aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek, amely-
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ben 85. születésnapja alkalmával kö-
szönti. Keltezés nélkül. Hn., (1959.)
1 lev. 7 sor. (A/4)

2000,-
183., KRENNER Miklós (1875-
1968.) erdélyi magyar író autográf
tintával írt, aláírt levele az Erdélyi
Magyar Gazdasági Egylet fejléces papír-
ján Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek címezve, amelyben sajnálatát
fejezi ki, hogy az Ady-emlékvacsorára
nem bírt fölutazni.
Kelt.: Kolozsvár, 1942. II. 5.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
184., KRONBERGER Ödön (?) okl.
hajóépítő mérnök géppel írt, autográf
aláírt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek, egykori tanárának.
Levelében 90. születésnapja alkalmával
köszönti és jókívánságait fejezi ki.
Kelt.: Bp., 1964. okt. 23.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
185., LEHÁR Ferenc (1870-1948.)
világhírű magyar zeneszerző, operett-
komponista, karmester autográf tintá-
val írt aláírása kartonlapon.
(12,5x10 cm.)

8000,-
186., MAKKAI Sándor (1890-1951.)
erdélyi magyar író, református püs-
pök autográf tintával írt, aláírt leve-
lezőlapja Földessy Gyula irodalomtör-
ténésznek, amelyben Az ismeretlen
Ady című kötet ajándékozását köszöni
meg. Kelt.: Debrecen, 1941. V. 28. 

2000,-
187., MÉRAY Tibor (1924-) író,
újságíró autográf tintával írt, aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtör-

ténésznek, amelyben találkozót egyez-
tet. Méray 1956. október 26-án a
Népszavában Nagy Imre politikáját
helyeselte. Az 1956-os forradalom
emlékének ébrentartásáért nagyon
sokat tett, számos írása és könyve szól
a magyar forradalomról.
Kelt.: (Bp.), 1955. jún. 24.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

4000,-
188., MOLNÁR Antal (1890-1983.)
zenetörténész, zeneszerző géppel írt,
autográf aláírt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek.
Levelében kitüntetése alkalmával
köszönti Földessyt és számára fontos
érdemeit említi. Kelt.: Bp., 1955. jan.
7. (Molnár Antal 65. születésnapján)
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

4000,-
189., MÓRICZ Zsigmond (1879-
1942.) író, újságíró autográf ceruzával
írt néhány soros levelezőlapja
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
a Kelet Népe levelezőlapján a követ-
kező tartalommal: „Kedves Gyulán én
megírtam, de kiszorult (?) köv. szám-
ban jön. Jól vagy-e már? (Itt ...?) a
kirándulásunk. Kézcsók ölel: Zsiga
1941. IV. 2. (?) Megérkezett a könyv is
Virághoz. Köszönjük szépen.” (Sajnos
egy-két szót nem sikerül kiolvasnom.)
A levelezőlapon a bélyegzés helye
kivágva.

6000,-
190., ORTUTAY Gyula (1910-1978.)
néprajzkutató, politikus levelei 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
a Hazafias Népfront Főtitkára papír-
ján. A magyar folklorisztika leg-
meghatározóbb alakja, 1947–1950
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között vallás- és közoktatásügyi minisz-
ter. A levelezés 2 db. géppel írt, auto-
gráf aláírt levél.
Kelt.: Bp., 1960 márc. 30. és Bp.,
1960. ápr. 16. 2 lev. 2 beírt oldal. 
(A/5) (2 db.)

6000,-
191., PÁNDI Pál (eredeti neve:
Kardos Pál) (1926-1987.) Kardos
László fia, irodalomtörténész levelei
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Pándi fő kutatási területe: a felvilá-
gosodás, a reformkor, Petőfi Sándor
költészete és életútja. A levelezés 4 db.
géppel írt, autográf aláírt levél a
Magyar Irodalomtörténeti Társaság
főtitkáraként, annak fejléces papírján.
Kelt.: Bp., 1960.
4 lev. 4 beírt oldal. (A/4)

4000,-
192., PASKAI László (1927-2015.) fe-
rences szerzetes, esztergom-budapesti
érsek, bíboros és Esztergom polgár-
mestere által aláírt emlékmappa „A
Szent Korona esztergomi látogatásának
emlékére. 2001. augusztus 15.”
Bársonymappa mind két oldalába
ragasztott emléklappal, zsinóron függő
viaszpecséttel.

15000,-
193., PETROVICS Elek (1873-1945.)
művészettörténész, művészeti író, a
Szépművészeti Múzeum igazgatója
autográf tintával írt, aláírt levele 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében egy vacsorameghívást mond
le, amely miatt sajnálatát fejezi ki.
Kelt.: (Bp.), 1940. IV. 8.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

6000,-

194., PINTÉR Jenő (1881-1940.) iro-
dalomtörténész levelei Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Irodalomtörté-
netében az írók és költők összefoglaló
életrajzának, s műveiknek részletes
ismertetésére törekedett. Nagy és szor-
galmas munkásságot fejtett ki, a
műveiben felhalmozott lexikális anyag
ma is elengedhetetlenül fontos. A leve-
lezés 3 db. géppel írt, autográf aláírt
levél és 1 db. tintával írt képes
levelezőlap (1911-1930.). (4 db.)

10000,-
195., RÉDEY Tivadar (1885-1953.)
irodalomtörténész, Országos Széché-
nyi Könyvtár egykori főigazgató-
helyettese autográf tintával írt, aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek. Levelében megköszöni a
számára küldött tanulmányát, amelyet
röviden értékel.
Kelt.: (Bp.), 1929? V. 14.
1 lev. 1 beírt oldal.

3000,-
196., RÉVAI József (1898-1959.)
kommunista politikus, író, a Rákosi-
korszak meghatározó kultúrpolitikusa
és ideológusa, a teljhatalmú „négyes-
fogat” tagja géppel írt, autográf aláírt
levele Földessy Gyula irodalomtörté-
nésznek a Szabad Nép fejléces papír-
ján. Levelében megköszöni a neki
küldött dedikált könyvet és tudatja
nézeteltérését Adyval kapcsolatban.
Kelt.: Bp., 1947. aug. 28.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

3000,-
197., SŐTÉR István (1913-1988.) író,
irodalomtörténész géppel írt, auto-
gráf aláírt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek a MTA fejléces
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papírján. Levelében Földessy szék-
foglaló előadásának időpontját közli.
Kelt.: Bp., 1960. máj. 26.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
198., SUPKA Géza (1883-1956.)
régész, művészettörténész, író, szabad-
kőműves nagymester géppel írt, autog-
ráf aláírt levele Földessy Gyula iro-
dalomtörténésznek a Világ politikai
napilap fejléces levélpapírján, amely-
nek főszerkesztője. Levelében erősen
kritizálja a Világnak küldött cikkét és
jelzi, hogy azokat visszaküldi.
Kelt.: Bp., 1945. máj. 30.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

4000,-
199., SZABÓ Lőrinc (1900-1957.)
költő, műfordító géppel írt, autográf
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek. Levelében megköszöni a
számára megküldött Az ismeretlen
Ady című kötetét és Ady nagysága
kérdésében értekezik.
Kelt.: Bp., 1931. jun. 3.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

8000,-
200., SZABOLCSI Bence (1899-
1973.) zene- és művészettörténész gép-
pel írt, autográf aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek az MTA
fejléces papírján. Levelében megköszö-
ni az irodalomtörténész tevékenységét.
Kelt.: Bp., 1956. jan. 11.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
201., SZABOLCSI Miklós (1921-
2000.) irodalomtörténész, kritikus
géppel írt, autográf aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
az Élet és Irodalom fejléces papírján.

Levelében közli, hogy vissza küldi
Földessy egy Ady cikkét, mert azzal
nem ért egyet, hogy Ady szovjet szput-
nyikokat sejtetett volna egyik versében.
Kelt.: Bp., 1960. jan. 30.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
202., SZÁNTÓ György (1893-1961.)
író géppel írt, autográf aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek
saját rajzos fejléces papírján. Levelében
közli, hogy Tessitori Nóra meg-
bízásából megküldi A bölcső című
regényéről írt tanulmányt. Ady
rajongójaként sajnálja, hogy egyik
előadásán nem vehetett részt. 
Kosztolányi támadását említi Ady
ellen, amelyet „brigantirajtaütésnek”
nevez.
Kelt.: Arad, 1929. okt. 10.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

2000,-
203., SZÁSZ Károly (1865-1950.) iro-
dalomtörténész, író, politikus autog-
ráf tintával írt levele Földessy Gyula
irodalomtörténésznek. Hosszas leve-
lében szó esik Lám Frigyes költőről és
költészettanilag elemzi Földessy
Goethe fordítását, tanácsokkal látja el.
Kelt.: Bp., 1942. febr. 24.
5 lev. 5 beírt oldal. (A/4)

6000,-
204., SZENTMIHÁLYINÉ (Szabó)
Mária (1888-1982.) erdélyi magyar
írónő géppel írt, autográf aláírt levele
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Levelében beszámol erdélyi írótársáról
Gramantik Margitról, aki Ady iránt
érdeklődik. Kelt.: Kéked, 1962. okt.
15. 1 lev. 1 beírt oldal. (A/4)

3000,-
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205., TABÉRY Géza (1890-1958.)
erdélyi magyar író, újságíró levelei 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Ady Endre örökségének következetes
őrzője, az általa megszervezett és 1955-
ben megnyílt nagyváradi Ady-múzeum
igazgatója. A levelezés főként Adyval és
az általa alapított múzeummal kapcso-
latos, 4 db. géppel írt, autográf aláírt
levél. Kelt.: Nagyvárad, 1955-56.
4 lev. 6 beírt oldal. (4 db.)

6000,-
206., TÁBORI Pál (1908-1974.) emig-
ráns író, újságíró géppel írt, autográf
aláírt levele Földessy Gyula irodalom-
történésznek, saját fejléces papírján.
Levelében megköszön egy neki küldött
lapot, karácsonyi ajándékként füstölni-
valót és kávét küld ajándékba. Tábori
sorai alatt Földessyné Lula autográf
angol nyelvű sorai. 1937-ben zsidó
származása miatt Angliába emigrált.
Metro filmvállalat lektoraként is dolgo-
zott. 1943 és 1948 között Korda
Sándor London Film nevű vállalatá-
nak munkatársa volt. Film- és tv-film-
forgatókönyveket írt.
Kelt.: (London), 1946. dec. 20.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

2000,-
207., TOLNAI Vilmos (1870-1937.)
nyelvész, irodalomtudós levelei 
Földessy Gyula irodalomtörténésznek.
Vizsgálta a magyar szólásmódok
kérdését, összefoglalta a magyar nyelv-
újító mozgalmak történetét. Megírta az
irodalomtudomány elméletének első
kézikönyvét, melynek segítségével a
fiatalabb nemzedék elindulhatott az
irodalomtörténeti kutatások útján.
(Bevezetés az irodalomtudományba.)

A levelezés 3 géppel írt, autográf aláírt
levél és 2 db. autográf tintával írt képes
levelezőlap.
Kelt.: Pécs, 1928-1935. (5 db.)

6000,-
208., TOMPA László (1883-1964.)
erdélyi magyar költő, műfordító autog-
ráf tintával írt, aláírt levele A Székely-
Közélet fejléces papírján Földessy
Gyula irodalomtörténésznek címezve.
Levelében megköszöni a Földessytől
kapott tanulmányt, amelyről elismerő-
en ír, majd egy erdélyi – székelyföldi
utazásra invitálja a „Pesti tudósokat”.
Kelt.: Székelyudvarhely, 1941. jul. 5.
1 lev. 1,5 beírt oldal. (A/5.)

6000,-
209., TONY Curtis (1925-2010) két-
szeres Golden Globe-díjas magyar
zsidó származású hollywoodi színészle-
genda autográf piros filctollal írt alá-
írása kivágáson papírlapra felragasztva
printelt fotójával.

2000,-
210., VÁRNAI Zseni (1890-1981.)
költő levelei Földessy Gyula irodalom-
történésznek. Peterdi Andor (1881-
1958) író felesége. Első és legismer-
tebb, Katonafiamnak című verse. A
verset az őszirózsás forradalmat
előkészítő baloldali propagandisták
szórólap formájában újranyomtatták,
és több száz példányban terjesztették
Budapest utcáin. A levelezés 3 géppel
írt, autográf aláírt levél, 1 képes
levelezőlap és Földessy hozzá írt leve-
leinek géppel írt másolata (6 levél 4
oldalon).
Kelt.: Bp., 1948-49. (5 db.) 

8000,-
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211., VERES Péter (1890-1970.) író,
politikus, honvédelmi miniszter gép-
pel írt, autográf aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek, amely-
ben felesége halála okán „erős szívet”
kíván. Kelt.: Bp., 1955. szept. 15.
1 lev. 5 beírt sor.

3000,-
212., ZOLNAI Béla (1890-1969.) iro-
dalomtörténész, nyelvesztéta autográf
tintával írt, aláírt levele Földessy
Gyula irodalomtörténésznek. Levelé-
ben nyelvészeti szempontból értékeli
Földessy egy írását.
Kelt.: Szeged, 1926. V. 31.
1 lev. 1 beírt oldal. (A/5)

4000,-

* * *

213., KÉZDY Vásárhelyi Zoltán Dr.:
A magyarok útja Indiától Pannoniáig
Magyar őstörténeti tanulmány.
Bp., 1939. Stephaneum Ny.
183 p. 1 kihajtható térk.
Kiadói papírborítóban.

6000,-
214., Kim Ir Szen elvtárs forradalmi
tevékenységének rövid története.
A Koreai Munkapárt Központi
Bizottságának Párttörténeti Intézete.
Phenjan, Korea, 1971. Idegennyelvű.
1 t. 301 p. 1 sztl.lev. lapszámozáson
belül egészoldalas képekkel.
Kiadói aranyozott műbőr kötésben. 

6000,-
215., KLEBELSBERG Kuno, Gróf:
Beszédei, cikkei és törvényjavaslatai
1916-1926
Bp., 1927. Athenaeum. 1 t. XII. 687 p.
Korabeli félvászon kötésben.

18000,-

216., KNER Imre:
A könyv művészete
Tanulmányok a tipográfiáról és a
könyvművészetről. Szerkesztette és a
bevezetést írta: Haiman György.
Bp., 1957. Bibliotheca – Corvina.
161 p. számos Kner hasonmással.
Kiadói félvászon kötésben, papír védő-
borítóban. Megjelent 1100 példány-
ban.

3000,-
217., KNOLL István:
Angliai és Dániai útiemlékeim
(Bp., 1947. Szerző.- Ny.: Krausz J.)
79 p. sok képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Rózsának, meleg szeretettel: Buda-
pest, 1947. Karácsonyán – Pista”
dedikált példány!

8000,-
218., KODOLÁNYI János:
Futótűz (Regény.)
Bp., (1929.) Bernáth Tibor.
275 p. Első kiadás!
Schubert Ernő fotómontázsával
illusztrált avantgárd papírborítóban.

A borító tervezője, Schubert Ernő
(1903-1960) 1927-től a Trauner-Kepes-
Korniss-féle, fiatal progresszív művé-
szekből álló csoporthoz tartozott.
Társaihoz hasonlóan Kassák fotogram-
jaiból merített ihletet.
Az író feleleveníti ifjúkora nagy for-

dulóját, mely a történelemben a
háborús összeomlást és az 1919-es for-
radalmak kirobbanását hozta magával.

12000,-
219., (Kotta) RATSEK Rafael:
Letéptem egy piros rózsát… - - verse
és zenéje. (Hn., én. Nyn.) 1 nyomta-
tott kotta oldal oldal (A/5)
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„Mély tiszteletem jeléül Ratsek R.”
dedikált példány! A nyomtatvány
verzóján a szerző általi postai címzés
„Dr. Bartha Béla úrnak községi köror-
vos Tarnaménán Hevesm.” címezve. 

8000,-
220., KOVÁCS István Győző:
Az ízletes diéta szakácskönyve
Magánháztartások, intézetek, szanató-
riumok, kórházak, klinikák, pensiók
részére. Összeállította: - - a Kékes-
Szálló konyhafőnöke.
(Bp., 1937.) Hungária.
XVI. 174 p. 1 kétlapos mell. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A konyhafőnök táblázatos formában
adja közre a receptek hozzávalóit (men-
nyiség, szénhidrát, zsír, kalória). 

3000,-
221., KOZMA Andor:
Szatirák (Versek.)
Bp., 1898. Athenaeum. 2 sztl.lev. 238
p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói illusztrált, festett, aranyozott
(Gottermayer) egészvászon díszkötés-
ben, körben festett lapszéllel.

4000,-
222., KÖLCSEY Ferencz:
- - minden munkái (I-II.) (III-IV.)
Szerkesztik: B. Eötvös József, Szalay
László és Szemere Pál.
Pesten, 1840-1842. Heckenast G.
(1.) 4 sztl.lev. 266 p. 3 sztl.lev. (2.) 2
sztl.lev. 258 p. 1 sztl.lev. (3.) 3 sztl.lev.
254 p. 1 sztl.lev. (4.) 2 sztl.lev. 225 p.
Első gyűjteményes kiadás.
Korabeli egységes gerincén díszesen
aranyozott félvászon kötésben. A
sorozat 6 kötetben teljes. A kötetek
címlapján poss.: „Brúz Lajos” autográf
névbejegyzés. Az első kötet egy lapján

az ajánlás mellett Földessy Gyula autog-
ráf jegyzetei. Az irodalomtörténész
ceruzás feljegyzése szerint Brúz Lajos
„Igazi pap”, amelynek nem találtam
nyomát. Brúz Lajos (1817-1866.)
ügyvéd, „Tibur” álnéven publicista,
forradalmár. (Két kötetbe kötve) 

10000,-
223., KRISTÓF György, Dr.:
Kazinczy és Erdély
/Erdélyi tudományos füzetek 44./
Kolozsvár, 1932. Minerva.
22 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban, körülvágott. 
„Nagytiszteletű Burza (?) János ref.
lelkész úr(nak) szíves viszonzásul – K.
1935. VI. 13. Kristóf (Gy.)” dedikált
példány!

4000,-
224., KURZWEIL, Anne-Élisabeth
(Anna Erzsébet): La crise de la famille
dans le roman francais contemporain
(A család válsága a jelenkori francia
regényben) /Bibliothéque de l’Institut
Francais a l’Université de Bp. 32./
Bp., 1937. Cserépfalvi. 78 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Géza Bácsiéknak meleg szeretettel és
nagyon sok hálával – Bp. 1937. IV. 9-
én Nusi” dedikált példány!

4000,-
225., KUZSINSZKY Bálint, Dr.:
A Balaton környékének archaeologiá-
ja – Lelőhelyek és leletek.
Különlenyomat „A Balaton tudomá-
nyos tanulmányozásának eredményei”
czímű mű III. kötet I. részéből.
Bp., 1920. Hornyánszky V.
XVI. 220 p. számos szövegközti képpel
és ábrával.
Kiadói papírborítóban. 6000,-
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226., LA FONTAINE, Jean de:
Válogatott mesék
Radnóti Miklós fordítása.
Sőtér István bevezetésével. /Kétnyelvű
remekművek III./ Francia-magyar.
Bp., (1943.) Franklin-T. VIII. 69 p.
Kiadói papírkötésben, papír védő-
borítóban. „Bartos Tibornak őszinte
nagyrabecsüléssel és jó egészséget
kívánva – Gyergyai Albert” ajándé-
kozó sorokkal. Radnóti fordításának
első kiadása.

3000,-
227., LACZKÓ Géza:
Királyhágó – Regény.
Bp., 1938. Grill K. 400 p. Első kiadás!
Kiadói népi motívumokkal hímzett sza-
laggal díszített egészvászon kötésben.
Aláírt példány!

4000,-
228., LAKATOS Ernő: A magyar
politikai vezetőréteg 1848-1918
/A Pázmány P.-Tud.egyetem történel-
mi szemináriumának kiadványai 25./
Bp., 1942. (Szerző.) 99 p.
Kiadói papírborítóban.
„dr… tisztelettel és barátsággal –
Lakatos Ernő” dedikált példány!
A dedikáció címzettjének neve kivágva,
a kivágás javítva, pótolva.

6000,-
229., LAKATOS Vince:
Árva népem
(Bp., 1941.) Stádium.
224 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói kissé kopottas félvászon kötés-
ben. „Dr. Szathmáry Lajos Őméltó-
ságának igaz tisztelettel – Budapest,
1944. II. 25. Lakatos Vince” dedikált
példány!

3000,-

230., LÁM Frigyes:
Egy győri polgár a reformkorszakban
Győr, 1928. Szab. Kir. Város. (Ny.:
Győri Hírlap.) 16 p.
Fűzve. „Csányi Károly úrnak őszinte
tisztelettel – Lám Frigyes” a győri
építész, művészettörténésznek, az
Iparművészeti Múzeum egykori igaz-
gatójának a győri leánygimnázium
alapító „polihisztor” tanára által
dedikált példány!

4000,-
231., László Gyula gyűjteményes kiál-
lítása. A Móra Ferenc Múzeum kép-
tárában. 1979. február. Borsos Miklós
kézírásos tanulmányával.
(Szeged, 1979. Szegedi Ny.)
10 sztl.lev. számos képpel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Scholtz Eriknek igaz nagyrabecsülés-
sel adom ezt az elkeserítően rossz
katalógust – 1979. II. 12. László
Gyula” a Munkácsy-díjas festőművész-
nek dedikált példány!

3000,-
232., LÁZÁR Ervin:
A fehér tigris – Regény.
Bp., (1971.) Szépirodalmi.
214 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben.
„Füzesy Zoltánnak a legkitűnőbb
szekszárdi bokszolónak nagyon sok
szeretettel – Lázár Ervin – Bal egye-
nes – jobb horog” dedikált példány!

4000,-
233., LIGETI Lajos:
A magyarság őstörténete
Szerkesztette: - -. Írta: Czeglédy Károly,
Deér József, Gunda Béla… és többek.
Bp., 1948. Magyarságtudományi Int. –
Franklin-T. 289 p. 3 kétoldalas t.
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(képek) 1 sztl.lev.
Korabeli egészvászon kötésben.

4000,-
234., LIGETI Pál:
Új pantheon felé
A kultúrák élete a művészet tükrében.
Bp., (1926.) Athenaeum.
260 p. számos szövegközti képpel.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Supka Gézának igaz nagyrabe-
csüléssel – Ligeti Pál” a neves
szabadkőműves művelődéstörténész-
nek dedikált példány! A szennylapon
Supka Géza autográf ceruzás széljegy-
zeteivel.

3000,-
235., LÓSKAY István:
Keresztényszocialista beszéd a kom-
mun alatt / Elmondotta a keresztény
iskola védelmére a Budapest –
belvárosi gyűlésen 1919 junius 11-én…
- -. /Népkönyvtár 3./
Bp., 1919. („Testvériség”. – M. O. E.
kny.) 15 p.
Fűzve. Ritka politikai röpirat.

4000,-
236., LUZSÉNSZKY Alfonz:
A Talmud magyarul
Fordította és kiadja: - -.
Bp., én. „Aster” folyóirat.
192 p. Ötödik kiadás.
Kiadói javított papírborítóban.

8000,-
237., MADÁCH Imre:
Az ember tragédiája
Kardeván Károly jegyzeteivel és ma-
gyarázataival.
Bp., 1942. Nógrádvárm. Madách T.
232 p.
Kiadói papírborítóban, amelynek a
hátulsó fedele hiányzik.

„Földessy Gyulának meleg barátsággal
– Kardeván Károly” dedikált példány!

2500,-
238., Magyar Hazai Vándor 1838.
Közhasznu Kalendáriom minden
rangu és rendü olvasók számára.
Szerkesztette: Károlyi István. 
Nyolczadik évi folyamat.
Pesten, (1838.) Petrózai Trattner J. M.
és Károlyi I. 4 sztl.lev. XII. (naptár
oldalak) 5 sztl.lev. (üres jegyzetlap) 17-
24 p. (Közönséges vásárok Magyar
Országban 4 lap hiány!) 1 t. (Virág
Benedek egészoldalas metszett portré)
33-160 p.
Későbbi keménytáblás papírkötésben,
a kiadói feliratos papírborító címlapja
a kötéstáblára ragasztva. A borító cím-
lapon jelzett két metszet egyike (Vörös-
kő vára) hiányzik.

15000,-
239., Magyar kisebbség – Nemzet-
politikai Szemle. 1933. XII. évf. 13-
24. szám. (Második félévfolyam.)
Szerkesztik: Jakabffy Elemér dr.,
Willer József dr., Sulyok István dr.
Lugoson, 1933. Husvéth és Hoffer
kny. VIII. 365-691 p.
Későbbi félvászon kötésben, a 13.
szám kiadói papírborítója a könyvtest-
be kötve. Politikai, kultúr-, és gazdaság-
politikai írások többek között Jakabffy
Elemér, Jaross Andor, Balogh Artur…
írásai.

8000,-
240., MALCOMES Béla, Báró:
Szent István unokája
Szent Margit Skócia királynéja magyar
származása és magyarországi szülő-
helye.
Bp., 1938. Stephaneum.
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142 p. 16 t. (képek) 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja a kötés-
táblára ragasztva.

4000,-
241., MÁLNÁSI Ödön: A magyar
népközösségi eszme története
Bp., 1938. Lőcsey. 16 p.
Kiadói papírborítóban. A borítón
poss.: „Csáványos László 1938” autog-
ráf bejegyzés. A szélsőjobboldali
történész 1945-ben bezúzásra ítélt,
betiltott, a népiség történelemformáló
erejének titkát boncoló elemzése. A
témakör kutatói közül is csak igen
kevesek által ismert értekezése.

4000,-
242., MANDELLÓ Gyula:
Adalékok a középkori munkabérek
történetéhez /Társadalom- és gaz-
daságtörténeti kutatások II./
Bp., 1903. Politzer Zs. és Fia.
1 errata 2 sztl.lev. 340 p.
Kiadói gerincén sérült papírborítóban,
fel- és körülvágatlan. A borító cím-
lapján „Tisztelete jeléül – Szerző”
dedikált példány!

12000,-
243., MARCZALI Henrik:
Világpolitika és világgazdaság
Bp., 1918. Pallas. 69 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. Poss.: Gróf Dezső autográf
névbejegyzés.

3000,-
244., MAROSI Endre:
XVI. századi váraink (1521-1606.)
Bp.-Miskolc, 1991. Hungária-Európa
Alapírvány – B.A.Z. Megyei Levéltár.
79 p. 2 sztl.lev. képekkel.

Kiadói rajzos papírborítóban. 
Megjelent 700 példány.

2000,-
245., MARSCHALKÓ Lajos:
Kik árulták el 1918-ban Magyar-
országot?
Hn. én. Nyn. Facsimile kiadás.
Kiadói illusztrált papírborítóban.

4000,-
246., MARSCHALKÓ Lajos:
Vörös vihar – Facsimile kiadás.
Hn. én. Nyn. Eredeti kiadás: (Buenos
Aires), 1952. Editorial Los Amigos.
253 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. Az
eredeti első kiadás facsimiléje.

6000,-
247., MÁTRAI Gábor:
A Nemzeti képcsarnokot alakító
egyesület évkönyve. Második korszak.
VIII-XVII-dik év. (1852-1861.) 
Szerkezé: - -.
Pesten, 1862. Ny.: Trattner-Károlyi
bet. 91 p.
Kiadói papírborítóban.

12000,-
248., (Metszet) Tokaj végvár famet-
szetű látképe 1566.
Contrafehtung der Vestung Tokay /
sampt ihrer Belägerung vom
Waywoden beschehen / im jar 1566.
Megjelent: Münster Cosmographiájá-
nak (Basel, 1578 után) 722. oldalán
jelent meg, szövegközti képként.
Német kísérőszöveggel. A kép mérete
122 x 155 mm, a lap mérete 350 x
220 mm. Paszpartuban.

15000,-
249., METZNER Károly: A török
dúlás békeévei – II. Mátyás kora.
/Kolozsvári-szegedi értekezések a ma-
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gyar művelődéstörténelem köréből
XIV./
Szeged, 1928. Prometheus-Ny. 68 p.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
„Orbán István kedves kollégámnak
tisztelettel – 1929. decz. 3. Metzner
Károly” dedikált példány!

3000,-
250., MOLNÁR Ágnes: Debreceni
arcok a felvilágosodás századából
Maróthi György, Domokos Márton,
Szilágyi Sámuel, Hatvani István,
Weszprémi István, Domokos Lajos,
Földi János, Diószeghi Sámuel,
Fazekas Mihály.
Bp., 1939. Szerző. 143 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. Részletes élet-
rajzi tanulmányok.
„Rózsinak szeretettel: Ágnes 1939.
karácsony” dedikált példány!

3000,-
251., MOLNÁR Géza, Dr.:
Bevezető a zenetudományba
/A zene elmélete, története és aes-
thetikája I./
Bp., 1901. Athenaeum.
X. 207 p. Első kiadás!
Kiadói festett egészvászon kötésben. 
„Csiky Jenő Úrnak szíves barátsággal
– Molnár Géza” dedikált példány! 

3000,-
252., MOLNÁR Viktor:
A vörös kereszt
A genfi egyezmény ismertetése.
Bp., (1915.) Lampel R. 88 p. 
Harmadik, átdolgozott kiadás.
Kiadói festett, illusztrált (vörös)
egészvászon kötésben. Poss.: Éder
György. „Meleg kézcsókkal – Molnár
Viktor” dedikált példány!

3000,-

253., MÓRICZ Zsigmond:
Égi madár – Elbeszélések.
A bevezető tanulmányt írta: Vargha
Kálmán.
/Szépirodalmi kiskönyvtár 41./
(Bp.), 1951. Szépirodalmi. 115 p.
Kiadói papírborítóban.
„Földessy Gyula professzor úrnak
tisztelettel és szeretettel – Vargha
Kálmán 1951. XII. 11.” a tanulmány
írója által dedikált példány!

2000,-

MSZMP KÖNYVEI

254., BAHR, Egon:
Mi lesz a németekkel? – Kérdések és
válaszok.
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
186 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-
255., FULBRIGHT, J. William:
Hatalmi gőg
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
260 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott
(109.), belső terjesztésű kiadvány,
könyvárusi forgalomba nem került. 

6000,-
256., KREISKY, Bruno:
A politikához víziók kellenek
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
160 p.
Kiadói papírborítóban.
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A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-
257., LEDEEN, Michael – Lewis,
William: Bukás: amerikai kudarc
Iránban
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
242 p. 3 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-
258., A szociáldemokráciáról 
(Nemzetközi konferencia Tihanyban,
1979 decemberében.)
(Bp., én. MSZMP KB. – Kossuth.)
245 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
A MSZMP Központi Bizottságának
tagjai számára készült számozott (32.),
belső terjesztésű kiadvány, könyvárusi
forgalomba nem került.

6000,-

* * *

259., NADÁNYI Zoltán:
Bocsáss meg
Új és válogatott versek.
Bp., (1941.) Dr. Vajna és Bokor.
139 p. Első kiadás!
Kiadói rajzos papírborítóban.
A fedőlapot és a szövegközti rajzokat
Balogh István festőművész készítette.
„Somogyi Vilmosnak szeretettel –
Nadányi Zoltán 1946. szept.” dedikált
példány!

5000,-

260., NAGY Zoltán:
Bényi László
/Mai magyar művészet/
Bp., (1982.) Képzőművészeti Alap.
46 p. 1 sztl.lev. 8 kétoldalas t. (színes
képek) szövegközti ff. képekkel.
Kiadói illusztrált keménytáblás papír-
kötésben. „Vizy Istvánnak sok sok
szeretettel régi barátsággal – Bényi
László 1982 március” a festőművész
(Supka Magdolna férje) által dedikált
példány!

3000,-
261., NEMES Nagy Ágnes:
A lovak és az angyalok (Versek.)
Bp., (1973.) Magvető. 204 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált papír védőborítóban.
„Bánhegyi Zsoltnak barátsággal –
1973 májusában Nemes Nagy Ágnes”
dedikált példány!

4000,-
262., NOSZ Gyula:
Csehszlovákia története
/Történelem a világháború után 9-12./
Bp., 1932. (Szerkesztő: Vaska Géza.) 
156 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
263., OLÁH Gábor:
A pesszimista (Versek és dráma.)
Debrecen, 1937. (Ny.: Nagy Károly és
Társai.) 170 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

2000,-
264., OLAY Ferenc:
A magyar sajtó és az utódállamok
Bp., 1929. M. Nemzeti Szöv. 32 p.
Kiadói javított papírborítóban.

3000,-
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265., OREL Géza:
Thököly diplomatiája
1681 juniustól 1686-ig. 
Bölcsészdoktori értekezés.
Bp., 1906. „Pátria”. 60 p.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
266., ÖRKÉNY István:
Időrendben – Regények.
Glória – Macskajáték – Tóték.
(Bp., 1972.) Szépirodalmi.
1 t. 268 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban. „Miklósnak szeretet-
tel küldi – Pista” Hubay Miklós drá-
maírónak dedikált példány!

8000,-
267., ÖRSI Ferenc: Jus ultimae noc-
tis, avagy egy este a siklósi várban
Történelmi látomás 2 részben.
/Z-füzetek 24./
Bp., (1992. Téka. – Szerző.)
57 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Számozott (77./500), „Kovács Erzsé-
betnek tisztelettel: Örsi Ferenc 92. 04.
24.” dedikált példány!
A Tenkes kapitánya írójának utolsó
nyomtatásban megjelent műve. Az 57.
oldalon autográf sorai: „Írtam: 1967-
ben. A Pécsi-Egyetem alapításának
600. évfordulója ürügyén.”

3000,-
268., PACSÉRY Károly, Dr.:
Ferenc Ferdinánd életrajza
Bp., 1916. Apostol-Ny.
268 p. 36 t. (képek) 2 sztl.lev.
Korabeli félvászon kötésben.

6000,-

269., PALOTAI Boris:
Kegyetlen ifjúság (Regény.)
Bp., 1957. Magvető.
267 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben.
„Várkonyi Pistának szeretettel –
Palotai Boris, Budapest 1957 augusz-
tus” az újságíró, költőnek dedikált
példány!

3000,-
270., Pancsatantra azaz ötös könyv.
Az életbölcsességek régi indiai tan-
könyve az emberek és állatok világából
való mulattató és tanulságos törté-
neteknek versekkel tarkázott világhírű
gyűjteménye. Szanszkrit eredetiből
fordította: Schmidt József.
Gyoma, 1924. (Ny.: Kner Izidor.)
256 p. Kner Albert fába metszett
könyvdíszeivel.
Kiadói illusztrált papírborítóban. 
Készült 500 példányban.

3000,-
271., PAPINI, Giovanni:
Az én Itáliám
Fordította: Kállay Miklós.
(Bp., 1940.) Athenaeum.
153 p. 1 sztl.lev.
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Betiltott!

4000,-
272., PASSUTH László:
Gyilokjáró – Regény.
Bp., (1973.) Szépirodalmi.
613 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói egészvászon kötésben, illuszt-
rált (Borsos M.) papír védőborítóban. 
„Riesz Edének és Mártának meleg,
baráti megemlékezéssel – 1974. jun.
30. Passuth László” Riesz Ede főor-
vosnak dedikált példány! 3000,-
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273., PAUER Károly:
Úti rajzok
Esztergom, 1909. Buzárovits G.
140 p. 2 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. „Ruttkától –
Körmöczbányáig, Az aggteleki
cseppkőbarlangban, Dobsina és Bárt-
fa, Bihar fővárosában, Az Alföld
metropolisában, A délvidéken, A
Balaton partján.„
„Szeretete jeléül: Szerző” dedikált
példány!

5000,-
274., PEKÁR Károly: A nürnbergi
iskola egészségügyi kongresszus
Dr. Liebermann Leo egyetemi tanár
előszavával.
Bp., 1906. Nemzeti Nőnevelés
Folyóirat. 116 p.
Kiadói felkasírozott papírborítóban, a
címlapon bélyegzés.

2000,-
275., A Pesti Hírlap térkép albuma –
A Párisban megcsonkított Kis
Magyarország és az új Európa 28 új
térkép magyarázó statisztikai ada-
tokkal. Összeállította: Jákó János és
Dr. Kogutowicz Károly.
Bp., 1920. Pesti Hírlap. 16 p.
Kiadói rajzos papírborítóban, amely
Végh G. munkája. (A/4.)

6000,-
276., PÉTERI Károly:
A jezsuiták
Buda-Pest, 1873. Ny.: Kocsi S.
214 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

8000,-

277., PETROVICS Elek:
Ferenczy Károly
Bp. 1943. Athenaeum. 1 t. (önarckép)
XLII. 1 sztl.lev. 126 p. (képanyag) 2
sztl.lev. 24 színes melléklet, 80 mély-
nyomású kép.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban. A kötet érdekessége,
hogy más-más képpel illusztrált védő-
borítóval jelent meg, így több variáns
létezik. Az első oldalon Földessy Gyula
autográf tulajdonosi bejegyzése:„Pet-
rovicstól kaptam ajándékba. F. Gy.”

3000,-
278., PILINSZKY János:
Végkifejlet – Versek és színművek.
Bp., (1974.) Szépirodalmi.
123 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben,
illusztrált papír védőborítóban, amely
Pintér László munkája.
„Zubor Évának emlékül – Pilinszky
János” dedikált példány!

15000,-
279., (PIRINGER Mihály) P.:
A magyar nyelvnek fényre botsátott
ágozati; németül írt munkáját ma-
gyarázván - -.
Bétsben, 1833. Strausz Özv. 152 p.
Korabeli félvászon kötésben. A szenny-
lapon monogramos, autográf tulaj-
donosi névbejegyzés: „K. Cs. D. Pest,
jul. 26. 1844.”. A kötet egykori tulaj-
donosa Kecskeméti Csapó Dániel
(1778-1844. aug. 5.) reformkori poli-
tikus és mezőgazdasági szakember. 

8000,-
280., PURGSTALLER Calas. József:
A bölcsészet elemei (I-II.)
I. Lélektan. II. Észtan.
Pesten, 1846. Hartleben K. A.
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(1.) 2 sztl.lev. 164 p. 2 sztl.lev.
(2.) 2 sztlev. 210 p. 1 sztl.lev. 
Második, bővített kiadás.
Korabeli gerincén aranyozott egészvá-
szon kötésben. Az első kötetben csak
párhuzamos címlap, a főcímlap hiány-
zik. (egybekötve)

6000,-
281., RIGLER Gusztáv:
A közegészségtan és a járványtan
rövid tankönyve
Bp., 1929. Szerző.
478 p. 1 sztl.lev. 6 t. (feliratozott
hártyalappal) szövegközti ábrákkal.
Korabeli félvászon kötésben.
„Baráti üdvözlettel – Dr. Rigler G.”
dedikált példány!

12000,-
282., RITSZOSZ, Jannisz:
Lebegő bizonyosság –
Válogatott versek. Válogatta, fordította
és az utószót írta: Képes Géza.
Bp., 1979. Európa. 179 p. 2 sztl.lev.
Kiadói egészvászon kötésben, papír
védőborítóban.
„Csabának és Jutkának, barátsággal –
Budán, 1979 június 11-én, Géza” a
fordító által Sík Csaba művészettörté-
nésznek és feleségének dedikált
példány! A könyvtestbe helyezve Sík
Csaba autográf jegyzetei.

4000,-
283., RÓVÓ Aladár:
A könyv és írója
Az irodalom műhelytitkai.
(Bp., 1947.) Fővárosi.
227 p. Első kiadás!
Kiadói félvászon kötésben. „Tisztelete
jeléül Róvó Aladár” a Fővárosi
Könyvkiadó igazgatója által dedikált
példány! 4000,-

284., RUDNYÁNSZKY Gyula:
Napszállat felé – Új versek.
Bp., 1913. Franklin-T.
318 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. Az utolsó két oldalon Földessy
Gyula irodalomtörténész autográf
jegyzetei: „Nyugat 1913. jan. 16., Ady
bírálata”.

4000,-
285., SÁRKÁNY Sándorné, Dr.
Halász Terézia: Széll Kálmán életrajza
Bp., 1943. (Dr. Vajna és Bokor.) –
Ny.: vitéz Fodor Árpád kny.
282 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító a könyvtestbe kötve. 

6000,-
286., SCHEDEL, Hartmann:
Das Buch der Chroniken (1493.)
Facsimile kiadás.
(Bp., 2007. Pytheas.) A facsimile a
német nyelvű kiadást alapján készül,
teljes terjedelmében, az eredetivel
megegyező méretben és színezetben.
Borhy László magyar nyelvű tanul-
mányával.
Kiadói kézműves egészbőr kötésben,
bronz csatokkal és csúszógombokkal. 
A Nürnbergi Krónika, vagy Schedel

kódex (Liber Chronicarum), Világ-
krónika: Noha Hartmann Schedel
(1440-1514) német orvos, polihisztor
és történetíró neve után általában csak
“Schedel-krónika” néven szokás emle-
getni, születésénél a német birodalmi
város szellemi és művészeti életének
számos kiváló alakja segédkezett.
Egyrészt a korai német könyvnyom-
tatás legnagyobb könyvészeti vállal-
kozását jelenti a maga összesen 1809
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fametszetével, másrészt a kor tudomá-
nyos életének is kiemelkedő dokumen-
tuma, amely még egyszer összefoglalja
azokat az ismereteket, amelyeket az
ókori és a biblikus hagyományokra
támaszkodva a késő középkor a világ-
ról tudott. Bepillantást enged továbbá
a 15. század végi, virágkorát élő
Nürnberg pezsgő művészeti életébe
pontosan abban az időszakban, ami-
kor a Sebald Schreyer nürnbergi egy-
házi elöljáró (1446-1520) nem teljesen
öncélú – mecenaturájával megjelen-
tetett könyv illusztrációit előállító mű-
hely vezetőjének, Michael Wolgemut-
nak az irányítása alatt a könyvet
nyomtató Anton Kobergernek a
keresztfia, Albrecht Dürer (1471-1528)
tanulmányait 1489-ben befejezte.
Hartmann Schedel Világkrónikája
138-139. oldalán jelenik meg az első
hiteles Buda-ábrázolás. A szakiro-
dalom szerint a kötetben közreműködő
művészek, Michael Wolgemut és
Wilhelm Pleydenwurff közös műve
alapján készült. A könyv a korai könyv-
nyomdászat egyik leghíresebb, legpom-
pásabb műve. Koberger Antonius
nyomdájában készült a kor legjelesebb
művészeinek rajzai után készült famet-
szetekkel 1493-ban. 1800 példányban
jelent meg. Ősnyomtatvány: az 1501
előtt megjelent, szedett betűkkel
készült nyomtatványok egyike.

(Borhy László)
85000,-

287., SCHMIDT Tibolt, Dr.:
Az erdélyi oláh kérdés és Nagy-
Rumánia
Bp., 1920. Erdélyi M.-Székely Sz. 48 p.
Kiadói papírborítóban. 4000,-

288., SCHÜTZ Antal:
Isten a történelemben
Tíz előadás, melyeket 1932 őszén a
Pázmány Egyetem valamennyi karának
hallgatói számára tartott.
/Isten országa III./
Bp., 1934. Szent István-T.
320 p. Első kiadás!
Korabeli ízléses félvászon kötésben. 
„Hálás szeretettel – Schütz” dedikált
példány!

8000,-
289., SCHÜTZ Antal: Őrség –
Korkérdések és tájékozódások.
Bp., 1936. Szent István-T.
314 p. Első kiadás!
Korabeli gerincén ízlésesen aranyozott,
címkézett bibliofil félbőr kötésben.
Poss.: Kund Jenő Pál.

8000,-
290., SEBESTYÉN Ede: Magyar
operajátszás Budapesten 1793-1937
/Budapest zenei multjából I./
Bp., 1937. Somló Béla.
192 p. Első kiadás!
Későbbi keménytáblás papírkötésben.
„Maleczky Bianka asszonynak, a
művésznőnek s művészek mesterének
hódoló tisztelettel – 1937 okt. 20
Sebestyén Ede” az operaház kolora-
túrszoprán magánénekesnőjének,
1921-től a Zeneakadámia tanárának
dedikált példány! Az énekesnő a Bánk
Bán egykori Melindája.

6000,-
291., (SÉNYI László):
Erdélyi hírmondók – Emlékkönyv a
marosvásárhelyi Kemény Zsigmond
Társaság országos vendégszerepléséről
az 1942. év tavaszán. Szerkesztette: - -.
M.vásárhelyt, (1942.) Kultúra. 95 p.

41



Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára ra-
gasztva.

3000,-
292., SERESTÉLY Béla:
Zeniten – Versek.
Déva, 1924. Laufer Vilmos. 1 t.
(portré) 74 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
A portré oldalán „Nagy Vilmosnak,
az erdélyi bércek derék szülöttjének,
az ágyúöntő Gábor Áron vitéz unoká-
jának és k. családjának nyujtom át e
szerény kis kötetet, 51 esztendős
barátságunk emlékére… - Budapest,
1947. V. 5-én Serestély Béla” dedikált
példány!

4000,-
293., SHAKESPEARE (William):
- - szonettjei
Keszthelyi Zoltán fordításában.
Bp., 1943. Szöllősy. 164 p. 1 sztl.lev.
rajzos könyvdíszekkel, amelyek Fery
Antal munkái.
Kiadói félvászon kötésben, rajzos papír
védőborítóban, amely Fery A. munká-
ja. „Földessy Gyulának sok szeretet-
tel: Keszthelyi Zoltán” dedikált pél-
dány!

2500,-
294., SOÓS László:
Tengerek kalandorai
Bp., (1942.) Athenaeum. 215 p. 8 t.
(képek) szövegközti rajzos képekkel.
Kiadói kopottas félvászon kötésben. 
„Mici néninek és György bátyámnak
kézcsókkal és még tisztelettel – 1942
május – Soós László” dedikált pél-
dány!

3000,-

295., (STRATZ, Rudolf),
A „Szerelem” szerzője:
Bűbájos április – Regény.
Fordította: Ruzitska Mária.
Bp., (1930.) Singer és Wolfner.
264 p. Második kiadás.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
rajzos papírborító címlapja, amely
Laczkovich Zsófi munkája a könyvtest-
be kötve. „Fridának, északi utazásunk
emlékére. Őszinte szeretettel – Mária
Bpest, 1930. X. 16.” a fordító által
dedikált példány!

3000,-
296., STROCHENÁU Zsigmond:
A’ logyika’ (Avagy a’ gondolat’ mes-
tersége’) talp-kövei, mellyeket öszve-
rakott - -. Immár németbül fordított
Thezárovich Gábor.
Nagy-Varadon, 1820. Tichy János bet.
XVI. 8 sztl.lev. 176 p.
Első magyar nyelvű kiadás!
Korabeli, gerincén restaurált félbőr
kötésben.

15000,-
297., SULLAY István:
Szabadelvűség, szabadság és vallás,
vagy: mi az oka az állam és egyház
közötti viszálynak
Eger, 1879. Ny.: Érsek-lyceumi kny.
X. 1 sztl.lev. 340 p.
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók a könyvtestbe kötve.

8000,-
298., SZABÓ Dezső:
Mosolygok – Elbeszélések.
Első sorozat. /Szabó Dezső füzetek 2./
Bp., 1934. Ludas Mátyás.
66 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.
Aláírt példány! 3000,-
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299., SZABÓ József, Dr.:
Előadások a geológia köréből
Bp., 1893. K. M. Természettudományi
T. XIII. 1 sztl.lev. 375 p. 4 t. 2 térk.
(egyike színes kihajtható kőnyomat)
számos szövegközti és egészoldalas
metszett képpel, ábrával, térképvázlat-
tal illusztrálva.
Kiadói festett egészvászon kötésben. 

5000,-
300., SZABÓ József:
Egy continentális emelkedés és
sülyedésről Európa délkeleti részén
/A MTA. Évkönyvei X. kötetének VI.
darabja./
Pest, 1862. Eggenberger Ferdinánd.
93 p. 5 t. (I. ábrák, II. Csernavodai
völgy nyilata a Dunára metszett rajz,
III-V. színezett kőnyomatos térképek,
amelyből kettő kihajtható)
Kiadói papírborítóban. Öt kőnyomatú
táblával, amelyből négy színezett!

10000,-
301., SZABÓ T. Attila:
Az Erdélyi Múzeum-Egyesület törté-
nete és feladatai
Kolozsvár, 1942. Erdélyi Múzeum-E.
64 p. szövegközti képekkel.
Korabeli egészvászon kötésben, gerin-
cén címkével.

4000,-
302., SZEMZŐ Pál Dr.:
Magyar gondok, magyar gondolatok
Nacionalizmus és humanizmus. 
Kisebbségi jogok. Zsidók útja.
(Nyitra, 1939? Lőwy-ny.) 48 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve.

4000,-

303., SZVETICS Anzelm:
Jézus föltámadásának valósága – 
Tudori értekezés.
Bp., 1887. Athenaeum.
173 p. 1 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a könyvtestbe
kötve. A borítón „Tiszteletpéldány”
feljegyzés.

4000,-
304., TELEKI Pál, Gróf:
Európáról és Magyarországról
Bp., (1934.) Athenaeum.
199 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-
305., THALI Kálmán:
Zengő liget (I-II.)
- - lyrai és újabb elbeszélő költeményei.
Pest, 1859. Lauffer és Stolp.
(1.) 4 sztl.lev. 183 p. (2.) 8 sztl.lev. 228
p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli préselt, gerincén aranyozott
egészvászon kötésben, az első kötet
kiadói papírborítója a könyvtestbe
kötve. (egybekötve)

3000,-
306., A tiszadobi és tőketerebesi Gróf
Andrássy kastélyok műtárgyai –
A M. Kir. Postatakarékpénztár 
árverési csarnokának aukciója Buda-
pesten a Műcsarnokban.
Bp., (1930.) M. Kir. Postatakarék-
pénztár. 254 p. (A 10. oldaltól lapszá-
mozáson belül római számmal jelzett
képtáblák és tétel leírás. Egy kép kivág-
va, hiányzik!)
Kiadói papírborítóban. A 374 tétel
magyar és németnyelvű leírásával.

3000,-

43



307., TOLNAI Lajos:
- - költeményei
Pest, 1865. Hartleben Adolf. 4 sztl.lev.
244 p. 2 sztl.lev. Első kiadás!
Korabeli félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve. A címlapon poss.: „Földessy
Gyula 1911 VII 4.” autográf névbe-
jegyzés.

4000,-
308., TOLNAI Lajos:
Az én ismerőseim – Beszélyek.
Bp., én. Aigner Lajos. 1 sztl.lev. 295 p.
Második, olcsó kiadás.
Korabeli egészvászon kötésben. A
szövegben helyenként ceruzás aláhúzá-
sok, a címlap vezóján Földessy Gyula
irodalomtörténész autográf feljegyzése:
„Móricz Zs. Tolnai Lajost tartotta a
legnagyobb regényírónak!”

3000,-
309., TÓTH András: Az erdélyi
román kérdés a 18. században
Bp., 1938. (Ny.: Sylvester Rt.) 98 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
310., TÓTH Árpád:
Hajnali szerenád – Versek.
(Bp.), 1913. Nyugat.
72 p. Első kiadás!
Kiadói szecessziós rajzos papírborí-
tóban, amely Falus Elek munkája. A
címlapon poss.: „Földessy Gyula
Bpest 1913 – V – 3.” autográf tulaj-
donosi névbejegyzés.

6000,-
311., TÓTH Árpád:
Lélektől lélekig – Versek (1923-27.)
Bp., (1928.) Athenaeum.
1 t. (portré) 123 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

A címlapon Földessy Gyula Ady-
kutató autográf bejegyzése: „Jaj, de
nagy költő!!! Rímelőnek is kitűnő,
talán a legkiválóbb a magyar poéták
között. F. Gy.”. A 15. oldalon a „Nézz
ránk, Ady Endre!” című vers után
Földessy jegyzetei.

6000,-
312., TÓTH Árpád:
Lomha gályán – Versek.
(Bp.), 1917. Nyugat.
96 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

6000,-
313., TÓTH László: Adatok a Nagy
Marosi hegyoldal közép-miocen réte-
geinek geológiájához
Bölcsészdoktori értekezés.
Készült a Pázmány P. Tud.egyetem
Földtani Intézetében.
Bp., 1930. (Sárkány-ny.) 22 p.
1 kihajtható metszett térk. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
„Nagyságos Dr. Noszky Jenő tanár
úrnak tanítványi hálával – a szerző”
dedikált példány!

2500,-
314., VAJTHÓ László:
Két költőnemzedék arca
/Kortársaink 10./
Bp., (1935.) Studium.
80 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Földessy
Gyulának szeretettel – Vajthó László
Bp. 1935. III. 7.” dedikált példány! 

3000,-
315., VÁRADY Károly, vitéz:
A Magyar Szent Koronához vissza-
csatolt Kárpátalja (Ruszinföld) hely-
ségnévtára
Hivatalos adatok alapján szerkeszti: - -.
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Bp., 1940. Hornyánszky V. 31 p.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborító címlapja a kötéstáblára
ragasztva.

4000,-
316., VARGA Károly, Dr.:
Szabó Dezső mellett vagy ellene?
Debrecen, 1935. Dr. Bertók Lajos.
95 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
317., VARGHA Zoltán, Dr.: Gróf
Vigyázó Sándorné Báró Podmaniczky
Zsuzsanna (1838-1923) életrajza
/A podmanini és aszódi Báró 
Podmaniczky-család története I./
Bp., 1931. MTA. 1 t. (portré) 223 p.
Kiadói papírborítóban.

4000,-
318., VARSÁGH János:
Egy pár szál virág –
Költemények 1903-1909.
Bp., 1909. Franklin-T.
112 p. Első kiadás!
Kiadói kissé foltos papírborítóban. 
„Bellusi Baross György úrnak baráti
szeretettel – Varságh 1909. okt. 14.”
dedikált példány!

4000,-
319., VETTER Antal: Tanulmányok
a szentírás és a tudományok közti
állítólagos ellentétekről
Kolozsvárt, 1878. Ny.: K. Papp
Miklósnál. 236 p. 2 sztl.lev.
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
papírborítók gondosan a könyvtestbe
kötve.

8000,-

320., WALDAPFEL József:
A XIX. század költői – 
Tanulmányok.
(Bp., 1949.) Franklin.
105 p. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban. „Földessy
Gyula elvtársnak igaz tisztelettel –
Waldapfel József” dedikált példány! 

3000,-
321., WALKÓ László: Budapesttől
Velencéig írásban és képben
Bp., (1907.) Athenaeum. 3 sztl.lev.
440 p. 12 sztl.lev. (hirdetések)
Kiadói aranyozott egészvászon kötés-
ben. „Nagyságos Csajthay Ferenc
szerkesztő Úrnak hálás tisztelettel – a
szerző” dedikált példány!

8000,-
322., WEÖRES Sándor:
Bolond Istók –
Elbeszélő költemény prózában.
(Bp., 1943.) Kir. M. Egyetemi Ny.
79 p. Első kiadás!
Kiadói keménytáblás papírkötésben. 

3000,-
323., WEÖRES Sándor:
Medúza – Versek.
Bp., (1944.) Kir. M. Egyetemi Ny.
126 p. 1 sztl.lev. Első kiadás!
Kiadói papírborítóban.

4000,-
324., WEÖRES, Sándor – Somlyó,
György – Rákos, Sándor:
Trilogia di poeti Ungheresi –
Introduzioni e traduzione di Paolo
Santarcangeli.
/Biblioteca Della Doppia Lettera 33./
A versek magyar és olasz nyelven.
(Firenze, 1984.) Nuovedizioni Enrico
Vallecchi. 213 p. 5 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.
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A borító verzóján „ex-libris Spira
György”. „Spira Györgynek baráti
szeretettel – Paolo” a fordító által a
neves történésznek dedikált és Weöres
Sándor által aláírt példány!

6000,-
325., WHITMAN, Walt:
- - költeményei
Keszthelyi Zoltán fordításában.
Bp., 1947. Magyar-Amerikai T. –
(Ny.: Hungária.) 93 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban. Számozott
(459./500), „Földessy Gyulának kis
késedelemmel – Keszthelyi Zoltán”
dedikált példány!

2500,-
326., ZAJTI Ferenc:
Magyar évezredek
(Skytha-hun-magyar faji azonosság.)
Bp., 1939. (Szerző.) 443 p. 33 t. (5
kihajtható) a szövegközt és a táblákon
képekkel, rajzokkal, térképekkel gazda-
gon illusztrálva. Első kiadás!
Későbbi félvászon kötésben, a kiadói
illusztrált papírborító címlapja a
kötéstáblára ragasztva. Betiltott!

6000,-
327., ZALOTAY Elemér:
Amire a múzeumok tanítanak I. rész.
/Csongrádmegyei könyvtár 22./
Szentesen, 1947. Ny.: Gállfy. 64 p.
Kiadói papírborítóban. „Ez érdekelni
fog Icuska (?) – Hmvhely 952 XII. 26.
Elemér bácsi” dedikált példány!

6000,-
328., ZOVÁNYI Jenő:
Szekfü és társai történetírása
Bp., 1938. (Viktória Ny.)
73 p. 1 sztl.lev.
Kiadói papírborítóban.

3000,-
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